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OFICIALA
A COM ISIUNEI REGIONALE DE U N IFICARE D IN  CLUJ

Pentru publicaţiuni vor plăti at&t 
oficiile cât şi particularii 50 bani 
de flecare cuvânt sau nuinăr, plus 
timbral âe chitanţă şi preţul exem- 
. plarelor dorite.

Bedacţla şi administraţia: . 

CLUJ, PALATUL DE JU ST IŢ IE  
Parter numărul 22

Preţul abonamentului:

Pe un an . , . . . . . l«o Lei 
Pe jumătate an . . . . .  80 Lei

Un număr oostă . . . 2  Lei

PARTE OFICIALĂ.
Ministerul instrucţiunii şi al Cultelor. Secretariatul General, Cluj.

Ordin circular.
Cătră toţi susţinătorii de şcoli secundare, civile şi co- 

... merciale din Ardeal, Bănat şi părţile ungurene.

Având cunoştinţa, că la şcolile susţinute de confe

siuni şi de ordurile călugăreşti au fost admişi elevi par

ticulari într’un număr neobicinuit până acum şl că exa

menele s’au ţinut fără ca să se ţină seamă de avizul 

directorilor regionali, după cum prevede §  46'din nor

mativul şcolilor secundare din fosta Ungarie, în intere- 

sul Învăţământului public şi al culturei generale, învităm 

susţinătorii de şcoli, ca pe viitor elevii de şcoli să fie 

primiţi numai în bază de motive bineîntemeiate.

Tabloul elevilor particulari îl vor anunţa direcţiuni-, 

ior regionale în drept, iar termenul examenelor se' va 

fixa cu aprobarea acestor direcţiuni.

Sunt învitaţi toţi susţinătorii de şcoli, că cu în

ceperea anului şcolar viitor să ţirtă seamă de următoarele: 

Numărul elevilor ordinari într’o clasă va fi 60. 

Limba română, istoria, geografia şi constituţia 

României să se propună conform notei circulare Nr. 

10,978— 1919 de profesori calificaţi. '

Să se delăture din clădirile şcolare toate emble

mele, hărţile şi inscripţiunile, cari sunt excepţionabile din 

punct de vedere politic.

Şcolile desprei cari ni se va raporta, că nu au ur

mat acestui ordin, vor trage consecinţele sancţiunilor 

legale. • ; - '

Cluj, la 7 August 1920. '
v P. secrelar general:

Nr. 20049— 1920. A. Ciortea.

Ministerul Ipdusiriei şi Comerţului. Secretariatul General, Cluj.

Ordonanţă
[ referitoare la calcularea preţurilor, - produselor, 
^ în treprinderilo r industriale d in  Transilvania, Ba

nat şi, teritoriile alipite.

In urma ret/agerii coroanelor din circulaţie, între

prinderile industriale vor stabili preţurile de vânzare ale 

produselor lor şi vor pune aceste produse în comerţ cu 

preţurile astfel calculate:

1. Preţurile stabilite şi publicate oficial în vechiul 

. Regat în Lei ^pentru produsele industriale de acolo sunt

valabile şi pentru produsele Întreprinderilor Industriale 

din Transilvania, Banat etc. La aceste preţuri se mal 

pot adăuga cheltuelile de transport şl manipulaţiune, 

socotite dela staţiunea de procurare până Ia cea, de pre

lucrare. y ‘ ' ' 7

2. Fiecare întreprindere industrială îşi va face o 

calculaţie exactă a- costului produselor sale. , 7

3. Calculaţia trebuie făcută astfel :

; , Unitate:

1 kgr. sau 100 kgf. v

, ..  ̂ 1 bucată sau 100 bucăţi 

1 litru sau , 100 litri 

’ (după natura produselor).

Se va stabili:

Cantitatea-şi preţurile materiilor prime, .

< cantitatea şi preţul combustibilului, 

preţul forţei motorice, V

salariile funcţionarilor şi muncitorilor, 

cheltuelile de întreţinere, . • ;

amortizările, ' • - . •

contribuţiuni pentru scopuri de binefacere, , 

preţul de cost al produselor, 

v . . . .  .9/o câştig. Preţul de vânzare.

4. Calculaţia trebue făcută îu mod minuţios şi lă

murit, încât datele din registre şi facturi să poată fi 

controlate cu uşurinţă. Calculaţia trebue să se extindă 

ş! asupra materiilor auxiliare, ambalagii, lăzi, butoae etc.

Toate materialele, cari au fost procurate cu Lei, 

se vor trece în calculaţiune cu preţurile originale de 

cumpărare. V t .

6. Preţurile pieselor pentru maşini, a curelelor de 

transmisiune, uneltelor etc; vor fi repartizate în calcu

laţie pe atâtea luni, pe câte —  după prevedere—  

aceste materiale servesc exploataţiunii.

7. Calculaţiunile se vor înainta până la 25 Sep

temvrie a. c. Secretariatului General al Ministerului de 

industrie şi comerţ Secţia Id , Cluj;

întreprinderile, cari nu se vor supune acestei ordo 

nanţe, vor avea să supoarte urmările legilor.

Cluj, Ia 6 Septemvrie 1920.
* Secretar general:

Nr. 6178—920. Dr. Ion>N. Evian,



Direcţiunea Generală a_ Statisticei. — Siuiisiica regională din;
< Cluj Colea Victoriei Nr. 51» '

■js'y Comunicai
Se aduce la cunoştinţă generală că, în virtutea 

ului Decret->Rsfgal  ̂Nr.Vvl408— 1*920, tirmâtid să se 
:e şi în Ardeal toate dispoziţiunile Decretului-Lege 
2362-— 191 Qt pentru organizarea Direcţiiinei Generale 

a Statisticei, —  s’a înfiinţat în Cluj 'un serviciu regional ;
—  de statistică.

, Atribuţiunile acestui serviciu fiind de a coordona, 
şi centraliza datele culese prin agenţii exteriori prevăzuţi 
de lege' şi pHn alţi agenţi, c* se vor găsi necesar, —  
se atrage atenţiunea, asupra următoarelor dispoziţiuni 

: legale: ; .

■y- : »-Toaţe'-'atit6rltatiIe.vSfetalul; comunelor:şi toate 
instituţiunile puse sub controlul Statului, sunt datoare 
a comunica la timp Direcţiunei Generale a Statisticei;

. înformaţiunile ce se vqr cere de! agenţii statistici." 
(Art. 13.) ■ -r ■ ■■ ■

„Toţi locuitorii ţării şi în special toţi cei puşi 
în capul unei întreprinderi particulare de orice fel, 
sunt îndatoraţi să comunice prin .viu grai; sau prin 
scris, ştiinţele ce li se vor cere de agenţii statistici. 
Refuzul de a procura ştiinţele cerute, sau comunicarea

- de ştiinţe neexacte, cu intenţiunea de a denatura ade
vărul, sau de a împedeca lucrările,constitue o contra-

• venţiune, care va fi pedepsită cu o amendă dela 25—- 
500 lei. Aceiaş pedeapsă se aplică şi persoanelor, 
cari, în mod întenţionat şi vădit, împedecă prin orice 
fel de mijloace culegerea datelor statistice. Amenda 

n' se va pronunţă în prima şi ultima înstanţă dt jude
cătorul de ocol ai domiciliului contravenientului.Contra- 

' venţiunea va fi constatată prinfr’un proces verbal 
întocmit de agentul statistic, în faţa unui ofiţer sau 

' 1 agent da poliţie." (Art. 14.) , ;
, „Toate ştiinţele individuale, cuiere pe baza 
acestei legi, se vor pâstia ca discreţiune şi na vor 
putea f i  utilizate dacăt în scop de statistică."\hx\. 16.)

Domnii şefi a i' autorifăţitor administrative judeţene 
şi comunale din Transilvania, Banat, Crişana, Satul-Mare 
şi Maramureş, sunt rugaţi să , bioevoi^că a aduce Ia 
cunoştinţa locuitorilor şi a le explica coprinsul şi înţe* 
leşul dispoziţiunilor de mai sus, în ceeace îi privesc.

Delegatul Directiunei Generale a Statisticei:

' ' < N. T. lonescu m. p.,

Nr. 82—1920. • ’ :■ ditoctor. ■ .

v . GAZETA

■ ' . \ ’ . /. Edict. " |
Judecătoria de ocol Braşov publică/ că atona* 

tive s’ar fi perdut următorul document: Un lkret de 
depunere eliberat de banca Gomerciaiâ ungară, filiala 
Braşov, despre suma de 4898 cor. 07 fii., administrată 
sub Nr. 6142 în favorul lui Ring Gyula.

In urma rugării lai Ring Gyula domiciliat In. 
Saghedin procedura pentru anularea documentului acesta I 
s’a pus in curgere. In consecinţă provoacă .pe detentorul 
documentului maiisus descris, că în termin >de-'un an soco
tit dela prima publicare al acestui edidt în Gazeta Ofi
cială să-l prezinte acestei judecătorii, căd-ln caz contrar 
şi la noua cerere a petentului, judecătoria va enunţa 
după espirarea terminului de mai sus acest document de 
anulat. — Braşov, la 3 Octomvrîe 1919. Dr. Bânda m. p.

Nr. 4390— 1919. (816/19) 3—3

Edict.

Judecătoria de ocol Braşov, publică că afirmative, 
s’ar fi pierdut urmă ţârul document: Trei libreturi de 
depunere eliberate de Banca Generală (Allgemeine 
Sparkassa) primul cu Nr. 23035 despre suma 723 Cor. 
19 fii. pe numele Catarina Gusbeth, al doelea cu Nr.
25,088 despre sumaele 32,426 Cor. 54 fii., şi’al trielea 
cu Nr. 25097 despre suma de 4166 Cor. 12 fii. pe 
numele Iui Johann Gusbeth. In urma rugării Iui Johann 
Gusbeth domiciliat în Braşov procedura pentru anularea 
dboumeutului acestă s?a îpus în curgere, hr cousednjă 
provoacă pe detentorul documentului mat sus descris, 
că în termen d« ^un an, socotit -dela prima publicare ai 
acestui edict, în „Gazeta Oficială“ să’J prezinte acestei 

. judecătorii, căai în caz contrar ;şi J a ' npua;'; c«WM '/»- 
lentului judecătoria va anunţa după expirarea 
din nou acest document de anulat. —  Braşov, h  
Martie 1920-Dr. Băncla, m.p.. judecător-şef.

Nr,.- PK/G. 1270—920. ' (2085) I r 3

•Edict: ■ . -
Judecătoria deocol Braşovpubucâ, căafiranaHve, s’ar 

fi pierdut următorul document: un livret de depunere 
eliberat de Banca; Generală (Kvonstădter âllgemeice 
Sparkasse) din Braşov, sub nr. 15126-M. R. cu şumâde 
908 coroane ol fileri.

In urma rugării Reitmann Mariâ domiciliată în 
Braşov, procedura pentru anularea documentului acesta 
s’a pus în curgere»'In consecinţă provoacă pe detentorul 
documentului, mai sus descris, că în termin de un an, 
socotit dela prima publicare al acestui edibt în Gazeta 
Oficială să’l prezinte acestei judecătorii, căci în caz 
contrar şi la noua cerere a petentului; judecătoria va 
enunţa după expirarea terminului1 din nou acest docu* 
ment de anulat. —  Braşov, la 17 Februarie 1920. — 
Dr. Bânda, m. p. şef judecător.

Nr. Pk. 661-1920. _ _ _  (526) 3-3

Pubiicatiune.'

Judecătoria de. ocol din Braşov publică, că. îa 
urma cererei date de comuna Satulung, a pus în curgere 
procedura pentru anularea următorelor document; 
afirmative pierdute ; Libel de depunere No. 14839 cn 
suma Cor Î2Î58'60 pe numele fondului de maierişte di! 
Satulung. Libel de depunere No. 13757 cu suma dt 
Cor. 4530'15 pe numele fondului de bonificare reg. d\s&, 
Satulung. Libel de depunere No. 18514 cu suma <JC 
Cor. 0*49 pe numele fondului de orfani săraci din S a 
tulung. Libel de . depuneri No. 22085 cu suma de Cor.
15 J4.12 pe numele fondului de higienă animală-din Sa
tulung. Libsl de depunere No. 22084 cu suma de Cor. î
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PARTE NEOFICIALĂ.

,1 Âmmturi Jadiciare.
Judecătoria de ocol Braşon

, \ Pubiicatiune.
Judecătoria de ocol din Braşov publică, că în urma 

cererei date de comuna Satulung, a pus in curgere; 
procedura pentru anularea poliţelor Nr. 1879— 1893. 
bucate 15 â Gor. 400 estradate de calea ferată locală 
Braşov — Treiscaune; —  cari afirmativ s’au pierdut.; 
Prin urmare s* orovoaeă posesorul numitelor documente, 
că în termin de un an dela apariţia a 3-a în „Gazeta 
Oficială" a acestei publicaţiuni, să se prezinte, la aceasta i 
judecătorie-, căci în caz contrar la cererea înoită ̂ a, peten
tului, judecătoria leva declara anulate. —  Braşov, la 30- 
Januarie 1919. Dr. Luddvlc Telegdy m. p; judecător.

Pk. Nr,.' 489 -919. „ (2029) 2— 3
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260" 17".pe numele fondului banilor de depunere din- Sa
tulung. Libel (le depunere No. 22083 cu suma de Cor. 
2134-43 ,pe numele fondului lucrului public din Satulung. 
Libel de depunere No. 19880 cu suma de Cor. 18*57 

ig  pe :nmnale-.fonduluiManole Giunglea.Rezso din Satulung. 
J t  Libel: de depunere No. 19868 -cu suma de Cor. ,80.93 
”  pe?;iHimele: Gerasin >Nicolae din Satulung. Libel de 

depunere No,' 22576 cu suma de Cor. 4Jr63 pe nu
mele fondului de lucrători şi zileri din Satulung. Libel 
de depunere No. 19112 cu suma.de Cor.' 1073.08 pe 
numele fondului de păşunat din Satulung. Libel de 

. depunere .Na. 13715 cu suma de Cor. 1110 pe numele 
lui Joan Fegr din Cernat. Libel de depunere No. 10314 
cu suma de Cor. 750 pe numele lui Ştefan Partin din 
Satulung. Libel, de depunere No. 9987 cu suma de 
Gor. 369 pe numele lui Ştefan Partin din -Satulung. 
Libel de- depunere No. 18390 cu suma de Cor. 885*37 
pe numele lui Ştefan Budadin Satulung.

Prin urmare se provoacă posesorul numitelor do
cumente, ca în termin de un (1) an dela apariţia a.’3*a 
în .Gazeta Oficială" a acestei publicaţiuni. să «se pre- 

j zenteze, la aceasta judecătorie, căci în caz contrar Ia 
| cererea înoită a petentului, judecătoria va declara anu

late. Braşov, la 20. Februarie 1920. Dr. Ludovic Telegdy 
m. p. judeeător.

P. k. No. 491— 919. (2027) 2— 3

■ Edict. .

Judecătoria de .ocol Braşov publică, că afirmative 
s’ar fi perdut următorul document: Un livret de depu- 

s  Dere eliberat sub Niv 13.389;de Banca Generală Braşov 
\ , (A%emeine .Spatkasse) despresuma de 2265 cor. 61 fii., 
ţ care.sumă s’a depus în 31 Decemvrie 1918 în favorul 

lui Eduard Weiss. - *

I  In urma rugării lui Weiss Alfred domiciliat în 
.* Bucureşti strada Rudului 129 procedura pentru -anularea 

documentului acesta s’a pus în curgere. In coasecinţă 
provoacă pe detentorul documentului ,mai sus descris, 
câ în .termin de un an socotit .dela prima publicare al 
acestui edict în Gazeta Oficială să-1 prezinte acestei 
judecătorii, căCi Ia caz contrar şi Ia noua cerere a pe
tentului. judecătoria 11 va, enunţa după espirarea termi
nului de .anulat —  Braşov, la 3 Octomvrie' 1919. Dr; 
Bânda,m , ^  judecător.

Nr. 3794—1919; (817/19) 3—3

Publicafiune.

j Judecătoria de ocol din Braşov publică, că in
■ urma cererei date de,comuna Satulung, a pus in curgere 
\ procedura pentru anularea libelului No 2211. cii suma 

de cor: 948 56 edat de institutul „Hatfalusi takar£kp£nz- 
j tăr R.-L* afirmativ pierdut.
I Prin urmare se,provocă posesorul numitului docu-
I ment, că.în termin/ de ua (1) an dela apariţia a 3-a 
I în „Gazeta Oficială* a.,acestei, publicaţiuni, să prezinte 
] ia aceasta judecătorie, căciîn  caz contrar la cererea 
; înnoită .a. petentului, judecătoria v a < declara anulată. 

Braşov, 31 Januar 1919. .Dr. Ludovig Telegdy m. p. 
judecător.

^ P- K- 490— 1519. (2028) 3 - 3

. Edict.
3 J  Judecătoria de ocol Braşov publică afirmative s-ar 

: fi perdut următorul document un liviet de depunere 
j  eliberat de „Banca Generala*1 (Ailgemeine Sparkassa) 

f‘, din Braşov cu Nr. 13641 despre su na de 677 coroane 
86 filer pe numele Melican Marta.

In urma rugării Melican Marta domiciliată în 
Bucureşti procedura pentru anularea documentului aceste 
sa pus în cergere. în consecinţă'provoacă pe detentorul 
documentului mai sus descris, că în termin de un an 
socotit dela prima publicare al acestui edict „Gazeta 
Oficială" să’l prezinte acestei judecătorii, căci la caz 
contrar şi la noua cerere a petentului, judecătoria va 
enunţă ,după «espirarea terminului de nou acest docu
ment de anulat. —  Braşov, la 14 Martie 1919. Dr. 
Telegdy Lujos, m. p., judecător.

Pr. Pk. 1205— 1919. _____  (2284) 1— 3

Publicaţiune. •

Judecătoria de ocol Braşov publică, că în urma 
petiţiei date de comună Satulung, a • pus In curgere 
procedura . pentru anularea, poliţelor române de fonda- 
ţiune pe numele Manea: Gunglea-Rezso cu o valoare de 
9000 coroane, care afirmativ s’au pierdut. Prin urmare 
se provoacă posesorul numitelor documente;1 că în: ter-; 
min de un an deiaapăriţia a 3-a în „Gazeta Oficială" a 
acestei publicaţiuni să se, prezinte, la aceasta judecătorie, 
căci în caz contrar la cererea înoită - a petentului, jude
cătoria le va declaraanulate, —  Braşov, la, 14 Martie, i919. 
Dr. Ludovic Telegdy judecător.

Pk. Nr. 488/919. (2030) 3—3

, , Judecătoria de, ocol Bistriţa.

Publicaţiune de citare;

Jndecătoria de ocol Bistriţa" aduce la cunoştinţă, 
că în procesul intentat de reclamantul Scurtul Firidonne 
născ. Podor Vaslosla şi cons. în contra pârâtului soţia 
lui Popovics Iuon născ. Szakâcs Endochia şi cons. 
pentru desfacere ,comuniune! şi acc. a pus termin de 
susceperea şi , pertractarea meţitorică şi a somat parti
dele, ca să sa prezinte pe ziua ,8 Novembre; 1920 Ia 8 
oare in biroul oficiului (Strada Bentîer 1, etaje I, uşa 4) 
totodată pentru pârâtul soţia lui Popovics Ioan născ. 
Szakâcs: Eudochia şi Szakâcs Vasile,-care se află in loc 
necunoscut, a, numit ca curator pe Dr. Dionisiu Login 
advocat in Bistriţa.

' Judecătoria provoacă pe .pârâtul ca Ia ziua şi ora 
susamintită să se prezinte prin mandatar, autorizat, căci 
Ia caz contrar va proceda în .locul lui curatorui _ sus 
numit. —  Bistriţa, la 14 Iulie 1920. Dr. Simbriger, 
m. p., judecător.

Nr. 1438/2— 1920 (2117) 1— 1

Judecătoria de ocol Ineu.

Edict de publicase. :

Judecătoria de ocol din Ineu face cunoscut că 
în procesul de ; stabilirea moştenirei testamentele în
ceput de actorii Pătru Tripâ şi consoţii a defipt termin 
de sulevare şi pertractare meritorică şi provoacă părţile 
ca la 1 Noem vrie 1920 detnineaţă la 9 oare să se prezinte 
în localul oficiului la uşa de sub Nr. 3., totodată pentru 
înctul IV. Iuon GySngyfls, carele este în Ioc necunoscut 
în America, apoi pentru erezii necunoscuţi ai defunctelor 
inctei văduva'Tripa Ioan, şi Tripa Sofie a denumit de 
curator pe advocatul dr. Rdbert Hauska domiciliat 
în Ineu.

Judecătoria provoacă incţii ca la terminul indicat 
mai, sus să se prezinte în persoană sau prin reprezentant; 
Îndreptăţit după lege şi provăzut cu procură, pentru că 
la  caz contrar va purcede în locul lor curatorul. — 
Ineu, la 29 Iulie 1920. Dr. Farkas, m. p,, judecător.

Nr. 1112—920.
\ .

(2260) 1—1
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Judecătoria de ocol Turda.

Publicatiune. >

Judecătoria de ocol -Turda face cunoscut, că penţru 
anularea următorului document, afirmativ perdut: „Libel 
de depunere" estradat de institutul Topânfalvi Takardk- 
pgnztâr R.-T. din - Câmpeni cartea Munkâsseg^ly-alap 
Nr. 90. despre 99 Cor. 90 fii. AlsâvidraNr. 149 despre 
1 Cor. 49 fii., Alsâvidra despre Nr. 271, Cor. 5204'76, 
iskola-alap Nr. 263, despre Cor. 639'90 şi szegenyalap 
Nr. 327 despre Cor. 3753 93 la cererea comunei Vidra 
de jos s’a pus procedura în curgere. Prin urmare pro
voacă pe posesorul numitului . document, ca în termin 
de un an, dela ziua inserărei a 3-a a acestei publicări 
în ^Gazeta Oficială", să prezinte judecătoriei documen
tul, pentru că în caz contrar judecătoria la inoită cerere 
a petentului îl va declara de anulat. —  Turda, la 30 
Iunie 1920. Moys, m. p.. consilier.

Nr. 1608— 929,
(2089) 2— 3

Publicaţiune.

Judecătoria de ocol Turda face cunoscut, câ pentru 
anularea următoriului document, afirmativ perdut: „Libel 
de depunere" estradat de institutul Topânfalvi Takardfc- 
p£nztâr R.-T. din Câmpeni cartea tartal^kalap Nr. 285 
pespre 5081 Cor. 92 fii., munkăsseg^ly-alap Nr. 91 
despre 178 Cor. 08 fii., telekk&nyvi beszerz&i alap Nr. 
94 despre 553 Cor. 71 fiii, iskola alap' Nr. 161 despre 
362 Cor. 35 fii. şi teny&zapaâllat-alap Nr. 354 despre 
3973 Cor. 11 fii. la cererea comunei Ponorel s’a pus 
procedura în curgere. Prin urmare provoacă pe pose
sorul numitului document, că în termin de un an, dela 
ziua inserărei a 3-a a acestei publicări îu „Gazeta Ofi
cială", să prezinte judecătoriei documentul, pentru că 
în caz contrar judecătoria Ja inoită cerere a petentului 
îl va declara de anulat. —  Câmpeni, la 30 Iunie 1920. 
Pavel Moys, tn. p., consilier.

Nr. 1607— 920. (2090) 2— 3

Judecătoria de ocol Arad.

Publicaţiuai.

Judecătoria de ocol Arad aduce la cunoştinţă pub
lică, că în urma cererii liii Ludovic Tolnai, locuitor în 
Nagybod<5falva, a pus in curgere procedura de anulare 
a următoarelor documente, afirmativ pierdute, eliberate 
cu rezervă din partea băncii „Aradi elso takar^kpgnztâr" 
pe numele lui Tolnai Lajos: livretul de depunere 
Nr. 29934. cuprinzând la 1 Ianuarie 1920. suma de 
3504 cor. 61 fii. şi livretul de depunere Nr. 25147. 
cuprinzând la 1 Ianuarie 1920. suma de 1258 cor. 2 fii. 
In consecinţă, posesorul documentelor amintite este 
învitat, ca în termin de un an socotit dela ziua ce ur
mează după a treia apariţie în „Gazeta Oficială* a acestei 
publicatiuni, se prezinte documentele judecătoriei, căci în 
caz contrar, după trecerea terminului fixat, la noua 
cerere a petentului, le va declara pe acelea de anulate.
— Arad, la 1 Iunie 1920. Dr. Kdlmân, m .p. judecător.

(2000) 3—3

Publicatiune.

Judecătoria de ocol din Arad publică, că în urma 
cererei date de Gaspar Schauer din comuna Almăsegres, 
a pus în curgere procedura de anularea următoarelor 
documente: libelul No. 14214 de suma de Cor. 22806*50 
edat de „Aradi polgâri takar^kpdnztâr R.-T.", acţia No. 
86 bucăţi 4 â Cor. 800 edat la 17 Ianuarie 1918 de in

stitutul precedent, acţia No. 199 bucăţi 5 â Cor, 160 
Şi recepisele de acţii de acţia No. 200 bucăţi 5 â Cor. 
160 edafe tot de institutul de mai sus. — Prin urmare 
se provoacă posesorul numitelor documente că în termin 
de un (1) an dela apariţia a 3* a în „Gazeta Oficială" a  
acestei publicatiuni. să se prezinte, Ia aceasta judecă
torie, căci în caz contrar Ia cererea înoită a petentului, 
judecătoria le vadeclăra de anulate. —  Arad, ia 18. Dec. 
1918. Dr. Frigyes Szabo m. p., judec.

‘ P .K  11205/1918. ■ (2245) 3— 3

: Judecătoria de ocol Pecica-Ungurească.

Publicatiune.

Judecătoria de ocol Pecica-Ungurească publică, că 
în urma cererei date de Mihail Kiss din comuna Szeder- 
hât, a pus în curgere procedura fpentru anularea urmă
torului document afirmativ pierdut; „libelul edat sub 
sub Nr. 5968. pe pagina 718 din registrul de depunere 
Nr. X. de „P&skai Takardkpenztâr R. T.“ de suma de 
Cor. 7655.30 pe numele lui Mihail Kiss din Szederhat. 
Prin urmare se provoacă posesorul numitului document 
că în termin de un an dela apariţia a ^ a  în „Gazeta 
Oficială" a acestei publicaţiuni, să se prezinte la aceasta 
judecătorie pentrucă în caz contrar judecătoria Ia înoita 
cerere a petentului îl va declara anulat. — Pecica-Ungu
rească, la 31 Ianuarie 1920, Dr. Szabâ, m,'p. judecător.

126— 1920. (2246) 3—3

Judecătoria de ocol Chişineu. ■

1; * Publicare de citare.

Judecătoria de ocol Chişineu publică, că a fixat 

termin de sulevare şi pertractare în merit în piocesvK 

de intertenţie interimală de 300 cor. lunar intentat de 

soţia lui ,Cosma Mihai născ. June Eva contra pârîtulw 

Cozma Mihai şi-a chiemat părţile ca la ziua de 10 No* 

vembre 1920 a. m. 9 ore să se prezinte în localitatea 

oficioasă uşa 7, iar totodată a numit de curator pentru 

Cozma Mihai pe dr. Telman Sândor advocat în Chişineu.

»Judecătoria somează pârîtul ca la ziua şi ora 

fixată mai sus să se. prezinte în persoană sau prin ad

vocat plenipotenţiat, căci Ia caz contrar va proceda în 

locul lui coratorul. — Chişineu, Ia 18 August 1920. 

Dr. Czegka, m. p., Consilier la curtea de apel.

Nr. 344- 1920. (2370) 1— 1

* Judecătoria de ocol Timişoara.

Edict.

Judecătoria de ocol Timişoara aduce Ia cunoştinţă, 
că în urma rugării a lui Petru Talian din Ghiroda, pentru 
nimicirea următorului document afirmative pierdut: „Li
bel de depunere eliberat de institutul de credit şi eco
nomii „Timişiana" din Timişoara, sub Nr. dep. 4142. 
pe numele Iui Ioan Talian, care cuprinde suma de 1995 
cor. 20 fii." introduce procedura de anulare. Provoacă 
deci pe detentorul acestui libel să substearnă judecă
toriei acest documeut (libel) în restimp de 1 an dela 
ziua următoare în care edictul s’a publicat pentru K 
treia oară în „Gazeta Oficială" din Cluj, căci la 
contrar judecătoria, după espirarea acestui termen, I& 
rugarea nouă a suplicantului, va declara de anulat acest 
document. —  Timişoara, Ia 10 Iulie 1920. Dr. Fiala, 
m. p., judecător de ocol. J

Nr. G. 5467—1920. (2139) 1—3 '
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. Tribunalul Cluj,

' Somatfune.

Tribunalul Cluj în procesul intentat de reclamanta 
Ana'Olajos reprezentată prin advocatul dr. Rezso Kele
men contra pârâtului Iosif Vajas pentru desfacerea căsă- 
toriei în baza §-Iui 77, alin. 6 din legea matrimonială, 

Wjefige termenul de 2 Octomvrie 1920 la ora 8 a. m. 
J  Pentru pârâtul Iosif Vajas cu locuinţa necunoscuţi 

^ s ă  designă dr. Karpf Vilmos advocat în Cluj, şi pârâtu 
se citează prin publicaţiune cu observarea, câ la termi
nul mai sus fixat să se prezinte în persoană sau per 
procura sau pe curatorul denumit s ă i informeze, căci 
la dincontră consecinţele legale se vor aplica. —  .Cluj, 
la 9 Septemvrie 1920. Dr. T. Popescu, m. p., jude.

I Nr. P. 113— 1919. , 2405 1—

. .  Invitare.
Se face cunoscut că, în urma cererei lui Fekete 

Bandi Pista Kiso măn Kovâcs, locuitoare in Bogărtelke, 
s-a pornit procedura de declarare de mort în bazai §  
748 P . c. alui Kovâcs Bir6 Istvăn , fost locuitor in 
Bogărtelke, delegându-se pe seama acestuia de curator 
advocatul dr. Valeriu Pop, locuitor in Cluj.

| Sunt învitati toti acei care ştiu despre aflarea în 
viată a numitului, asemenea şi acesta, să comunice aceasta 
tribunalului ori curatorului, dimpreună cu datele din car 
reiasă aflarea in viată a aceluia, la din contra numitu 
va fi declarat de mort după 3 luni dela publicarea.a 
treia a acestei invitări în Gazeta Oficială. —  Cluj, Ia 25 
Februarie 1920. Dr. Kîs, jude de tribunal. ' !

No. P. 327/1— 1920. (2127) 1— 3

Tribunalul Sibiiu.

ţ t e  ^ Publicaţiune.

| Tribunalul aduce la cunoşiintă, că în urma cererii,
I înaintată din partea lui Hulea Paraschiva n. Morariu, 

J  fcuîtor în Jina pe baza §;lui 748 art. de lege I. din
< anul 1911 a întrodus în ziua de azi procedura pentru 

cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de 
mort a lui Niculea Hulea, locuitor în comuna Jina 
numeşte ca tutor pe seama dispărutului pe dr. Carol 
Hann advocat, locuitor in Sibiiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toti aceia, 
cari au cunoştinţă, că dispărutul încă trăeşte, să înştiin
ţeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, 
totodată să comunice şi datele acelea, din cari se pote 
constata faptul acela, că dispărutul trăieşte, pentrucă Ia 
caz contrar judecătoria după trecerea unui an dela 
publicarea acestei publicaţiuni a treiaoară în „Gazeta 
Oficială* îl va decreta de mort pe cale judecătorească.
— Sibiiu, 'la 1 Iulie 1920. Dr. Ioan Baumgarten, m. p., 
consilier.

Nr. P. 978— 1920 _____  (2141) 2—3

Publicaţiune.
Tribunalul aduce la cunoştinţă, că în urma cererii, 

înaintată din partea Paraschiva Ordean n. Streulca, 
locuitor în Jina Nr. 118 pe baza §-lui 748 al art. de 
lege 1. din anul 1911 a întrodus în ziua de azi procedura 
pentru cazul concret de moarte pentru constatarea 
iapului de mort a Iui Vasilie Ordean, locuitor în comuna 
Jina, numeşte ca tutor pe seama dispărutului pe dr. 

v  Carol Gflndisch advocat, locuitor in Sibiiu. 
wu Tribunalul provoacă pe afirmative mortul şi pe 
/îo{i aceia, cari au cunoştinţă, că afirmative muritul încă 

f trăeşte, să înştiinţeze despre faptul; acesta judecătoria 
sau curatorul, totodată să comunice şi datele acelea

din cari se poate constata 'faptul acela, că dispărutul 
trăieşte, pentrucă la caz contrar judecătoria după trecerea 
de trei luni dela publicarea acestei publicaţiuni’a treioară în 
„Gazeta Oficială" va constata faptul de mort pe. cale 
judecătorească. —  Sibiiu, la 5 Iulie 1920. Dtr. Ioan 
Baumgarten, m. p., consilier. ?

Nr. P. 977— 1920 _ _  (2142)2—3

Puclicatiune.

Tribunalul aduce Ia cunoştinţă că' în urma cererii, 
înaintată din partea Katharina Stieger locuitore în Cristian 
pe baza §-lui 733 al art. de lege I. din anul 1911. a 
întrodus în ziua de azi procedura pentru constatarea 
faptului de mort a lui Johann Huber fost locuitor în 
comuna Cristian care pe câmpul de războiu in Italia a 

, împlinit serviciu militaresc, unde la 23 Mai 1917 in 
urma unui atac a picat şi acolo a rămas mort Numeşte; 
ca tutor pe seama dispărutului pe dr. Gheaja Zenobie 
advocat, locuitor în Sibiiu. '

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia, 
cari au cunoştintă, că dispărutul încă trăeşte; să inştin- 
teze despre fapta aceasta judecătoria sau curatorul, 
totodată să comunice şi datele acelea, din cari se pote 
constata faptul acela, dela publicarea acestei publicaţiuni 
a treiaoară în „Gazeta Oficială" îl va decreta de mort 
pe cale judecătorească. —  Sibiiu,, la 1 Iulie 1920. Dr. 
Carol Muller, m. p., pres. sen.

P. 952— 1920. (1873) 3- 3

Tribunalul Braşov. .

Publicaţiune.

Tribunalul Braşov în urma cererei reclamantei 
Toke Piroska reprezentată prin advocatul Dr. Joachim 
Ciurea în baza §-lui 77 lit. b). art. de lege XXXI. din
1894. provoacă pe Horejsi Rudolf cu domiciliul necunos
cut fost locuitor la Frumoasa (Sz^pviz) ca să restabi
lească cu soţia sa viaţă conjugală bazată pe căsătoria 
încheiată la 23 Iunie 1906. înaintea ofiţerului stării civile din 
Frumoasa în decurs de un an dela ziua următoare apar- 
ţiei acestei publicaţiuni In Gazeta Oficială căci in caz 
contrar tribunalul va decide asupra divorţului în urma 
cererei reclamantei. '*

Mai departe il provoacă să aducă la cunoştinţă tri
bunalului domiciliul său, căci în caz Contrar în- procesul 
de divorţ va fi reprezentat fară a mai fi citat de cura
torul numit Dr. Kovâcsy Erno advocat Braşov. — Bra
şov, la 15 Iunie 1920. Issekutz m) p. judecător.

Nr. C. 1671/1920. . (1804) 2—2

Publicaţiune.

In baza cererii petentului George Ionas domiciliat 
în Bacifalu reprezentat prin adv. Dr. Oscar Dieners şi 
în virtutea punctului h) din art. 77 al legii XXXI. din 
1894 tribunalul invită pe Ana Papp fost domiciliată în 
Bacifalu de prezent cu domiciliul necunoscut să resta
biliască cu soţul său convieţuirea conjugală bazată pe 
căsătoria celebrată în Turches înaintea ofiţerului stării 
civile la 29. August 1914 ^in termen des-un an socotit 
dela-a două publicare în Gazeta Oficială, căci în caz 
contrar tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra 
acţiunei de divorţ, o învită mai departe, să încunoştin- 
eze tribunalul despre domiciliul său, căci în caz contrar 
ără a mai fi citat va fi reprezentat prin. adv. Dr. 

Alexandru Străvoiu numit de curator. —  Braşov, la 2 
Novembre 1919, Dr. Friedrich Ialm m. p. judecător.

F. Nr. 1664—1919. (1800 2—2

/
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FuWicaţhrae.

Tribunalul Braşov aduce la cunoştinţă generală, 
câ in urma cererei înaintata din partea Regină Carol 

, Veres născ. Esztergăly in baza §  lui 748 a. legii I. din 
1911. cu ziua de azi a inceput procedura pentru constatarea 
morţii lui Carol Veres fost locuitor în Csikszentsimon, 
născut în 12 Decembre 1864, care-afirmativ â ;murif: în
16 Martie ,1917 în lagerul de prizonieri din Mesteceni 
(Moldova) şi deleagă de curator a î absentului pe advocatul 
dr. Ioan Garoiu din Braşov. ;

Tribunalul invită pe dispărutul, şî pff toti aceia, cari 
au cunoştinţă că dispărutul-ar fi in viaţă să încunoştinţeze 
despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lur totdeodată 
să comunice şi datele din care s’ar putea stabili, ca 
dispărutul e in viaţă, cunoscând că in caz contrar 
tribunalul, după espirarea ^or,trei .luni socotite dela: ziua, 
ce a urmat înserărei a treia ta Gazeta» Oficială, conform 
rezultatului procedurii de probare va pronunţa pe cale 
judecătorească faptul morţii. —  Braşov, la 12 Iulie 1920. 
dr.FriSdrich Iahn,m . p., preşedinte.

No. C. 2042— 920. (2011) 2~ 3

Pubîîc&ţîune.

, i ; Tribunalul Braşov aduce la» cunoştinţă generală că 
in -urmaş cererei; inaintate : din partea Ana*' Gheorghe 
Ternovean născ. ; Şenchea in baza §-lui 748 a legii I. din 
1911. cu ziua de azi a inceput procedura pentru constatarea

- morţii lui Gheorge Ternovean fost locuitor în Zărneşti,' 
care afirmativ a murit în 4: Septemvrie 1914 în luptele 
în Galiţia şi deleagă de curator pe seama absentului pe 
advocatul dr. Joan Alecsi.

Tribunalul'invită pe dispărutul şi pe toţi aceia cari 
au cunoştinţă că dispărutul e in viaţă să încunostiinţeze 
despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui totdeodată 
să comunice şi datele din care s-ar putea stabili că 
dispărutul e in viaţă cunoscând că in caz contrar tribunalul 
după espirarea alor trei luni socotite dela ziua ce a urmat 
inserării a/treia în Gazeta Oficială conform rezultatului 
procedurei de probare va pronunţa ps cale judecătorească 

faptul, morţii. --.Braşov, la 16 Iunie 1920. dr. Friedrich 
Iahn, m. p., preşedinte.

No. ,C, 1685— 1920. (1647) 2— 3

X’ ■ v ' , : ; . J P u b î i c a ţ h m e .  :

Tribunalul în urma! cererei; a reclamantei Anna 
Ciolanel reprezentat prin advocatul dr.-Costache Moldovan 
în baza §  77 Iit. b) artic de lege XXXI. din 1894 
provoacă pe Moise Comanelea cu domiciliul necunoscut 

. fost. locuitor în Fănţori ca să restabilească cu soţia sa 
convieţuirea conjugală bazată pe căsătoria încheiată Ia 
27 Februarie 1910 înaintea ofiţerului stârei civile din 
Tăntari şi anume in decurs di» un an dela ziua ormătoare 
a apariţiei acestei publicaţiuni în Gazeta Oficială,! căci 
în caz contrar tribunalul- va decide asupră divoţului în 
urme cererei reclamantei.

Mai departe îl provoacă să aducă la cunoştinţa 
tribunalului domiciliul său, căci în caz contrar în 
procesul de divorţ va fi reprezentat fără a m af fi citat 
de ciiratorul numit dr. Iochim Cinzea.—  Braşov, Ia 29 

. Mai \920: Issekatz, m. p., judecător..

No. C. 1459-920. ^ ; , (2112) 2— 2

Pubiicatiune.
' . Tribunalul Braşov aduce la cunoştinţă generală, că 

in urma cererei inaintate din partea Stanca Ioan Teleanu 
nâsc. Orati in baza §-lui 748 a legii I. din anul 1911. 
cu ziua de azi a inceput procedura' peptru constatarea 

: morţii lui Ioan Teleanu foşt locuitor în Zărneşti, care

Na 28

afirmativ a murit în luptele în Galiţia In  22 Âprile 1915 
şi deleagă ca curator a-1 absentului pe advocatul dr. 

Gustav Weis din Braşov. •
Tribunalul invită pe dispărutul şi pe toţi aceia cari 

au cunoştinţă că dispărutul ar fi in viaţă să încunostiinţeze 
despre aceasta tribunalul sau pe curatorul' lui: totdeodată 
să ''comunica şi datele din care s’ar putea sfafifli că 
dispărutul e in viaţă cunoscând! că in caz contrar tiibunaluf 

v după espirarea alor trei luni socotite dela ziua,, ca a 
urmat inserării a treia in Gazeta Oficială conform rezul
tatului procedurei de probare va pronunţa pe cale 
judecătorească faptul morţii. —  Braşov, Ia f.6 Iunie 1920. 

dr. Friedrichlahn,m. p., preşedinte.

No. C. 1648-920. • ./ (1946) 2—3

. ' \ Publiucajiiine;

Tribunalul Braşov ariace la cunoştinţă generală, 
căin urma cererei inaintate din,partea Mărişi Iuon Maricea 
născ. Hers in baza §Tui 748 a legii L din 19 U cu ziua 
de azi a inceput procedura pentru constatarea morţii lui 
Iuon Marica fost locuitor in Presmer (judeţul- Braşov) 
care afirmativ a murit in 5 Novembre 1915 in spitalul 
din Vercellef Italia şi deleagă de; curator al absentului 

pe advocatul dr. Constantin Moga.
Tribunalul invită pe dispărutul şi,pe toţi aceia, cari 

aîî cunoştinţă că dispărutul ar fi in viaţă să încunostiinţeze 
despe aceasta tribunalul sau pe curatorul lui totodată 
să comunice, şi -datele din care s-ar putea stabili,, că 

'disbăratul e in viaţă, cunoscând că in* caz contrar 
tribunalul după espirarea alor trei luni socotite dda. ziua, 
cea  urmatinserărei a treia in Gazeta Oficială-,conform 
rezultatului procedurii de probare va pronunţa pe cale 
judecătoreasă; faptul morţii. —  Braşov, Ia 30 Aprilie 
1920. dr, Friedrich Iahn, m. p., preşedinte.

No. C. 1135— 1920. (1966) 2—3-

I’ubîicafiune:

Tribunalul Braşov aduce ta cunoştinţă generală 
că in1 urma cererei inaintate din partea Zenovice Ioan 
Crisbăsan născ. Coman in baza §-lUi 748 a legii I din 
1911. cu ziua de azia început procedura pentru constatarea 
morţii lui Ioan Crisbăsan fost locuitor in Feidibara 
(judeţul Braşov) care afirmativ a murit iu anul 1919. 
în 13 Aprilie in spitalul din Pettsburg, America şi deleagă 
de curator al absentului pe advocatul dr. Vasili Glagoa.

Tribunalul invită pe dispărutul şi pe foţi aceia,

• cari au cunoştinţă că dispărutul- ar fi in viaţă, să ineunos- 
tiinţeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui 
totdeodată să comunice - şi datele din: cară s-ar putea
stabili, că dispărutul e in v ia ţ ă ,  cunoscând că itt caz

contrar tribunalul după espirarea alor ţtrei lum socotite 
dela ziua, ce a urmat inserărei a trei-i in Gazeta Ofidaiă 
conform rezultatului procedurii de probare v a  pronunţa 
pe cale judecătorească faptul morţii. —  Braşov, la 13 
Aprile 1920. dr. Petru Metes, m. p>, preşedinte.

No. C. 1122— 920. 1 (1967) 2-3

Publicaţiune-
, Tribunlul Braşov aduce la cunoştinţă* generală; că

în urma cererei înaintate din partea Anei Gedeon. Ss- 
Iachie n. Boeriu în baza §  lui 748 a legii I din 1911 
cu ziua de azi a început procedura-pentru constatarea 
morţii lui Gedeon Selachie fost locuitor îu Arpaşukde- 
jos, care afirmativ a murit în 20 Decemvrie 1915 in 
oraşul Ufa din Rusia în boala tifus şi deleagă ds cura
tor al absentului pe advocatul dr. Hermann Fraetscljkes 

din Braşov.
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Tribunalul învită pe dispărutul şi pe toţi aceia, 
cari au. cunoştinţă că dispărutul ar fi în viaţă să în
cunoştinţeze despre- aceasta tribunalul sau pe. curatorul 
lui, totodată să comunice şi datele din care s’ar putea 
constata că, dispărutul-e în viaţă, cunoscând că în caz 
contrar tribunalul; după espirarea alor trei luni scScotite 
dela ziua ce a urmat inserării a treia în Gazeta Oficială, 

J fon fo rm  rezultatului procedurei de probare, va pronunţa 
/̂fŞpe cale 'judecătorească cazul morţii —  Braşov, la 16 

Iunie 1920. r. Friedrich Jahn m. p., preşedinte.
Nr. C . 1774/1—920. (1777) 2— 3

Publicaţiune.
Tribunalul în urma cererei a reclamantei Elena 

Bartha reprezentat prin advocatul dr. Cost. Moldovan 
în baza §  77 lit. b) artic. de lege XXXI. din 1894 
provoacă pe BtŞla Iancsâ cu domiciliul necunoscut fost 
locuitor in Sft. Gheorge ca să restabilească cu soţia sa 
convieţuirea conjugală bazată pe căsătoria înheiată la 10 
Mâi 1914 înaintea ofiţerului stărei civile din Sft. Gheorge 
şi anume in decurs de un nn dela ziua următoarea 
apariţiei acestei publicaţiuni în Gazeta Oficială, căci in 
caz contrar tribunalul va decide asupra divorţului în 
urma cererei reclamantei.

Mai departe il provoacă să aducă la cunoştinţă 
iribunalului domiciliul său, căci în caz contrar în procesul 
de divorţ va fi reprezentat fără a mai fi citat de curatorul 
numit dr. Ioan Laticu. —  Braşov, la 29 Mai 1920. 
Issekutz, judecător. No. C. 1343— 920. (2113) 2—2

Publicaţium i.

Tribunalul Braşov aduce la cunoştinţă generală că 
in urma cererei'inaintate din partea lui Dumitru Rusu in 
baza Şlui 748 a legii 1. din 1,911. cu ziua de azi a 
inceput procedura pentru constatarea morţii lui George 
Rusu fost ^locuitor în Braşov (Stupinile) care afirmativ 
a murit în luptele în Carpaţi în Februarie 1915 şi deleagă 

i <fe curator pe advocatul dr., Hermann Faik din Braşov. 
J  Tribunalul invită pe dispărutul şi pe îoţi aceia cari 

au cunoştinţă că dispărutul e in viaţă să inciinoştiinţeze 
despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui totdeodată 
să comunice şi datele din care s ar putea stabiii că 
dispărutul e in viaţă, cunoscând că in caz contrar tribunalul 
după espirarea alor trei luni socotite dela ziua ce a urmat 
inserării a treiia in Gazeta Oficială conform rezultatului 
procedurei de probare va pronunţa pe cale judecătorească 
faptul morţii. —  Braşov, la 16 Iunie 1920. dr. Friedrich 
Iahn, m. p., preşedinte.

No. C . 1773—920. _____  (1936) 2—3

Publicaţiune.
Tribunalul Braşov aduce* la cunoştinţă generală, că 

în urma cererei înaintate din partea Boium Benong născ. 
Taffet Eszter Henia în baza §-lui 748 al Iegeii I. din 
1911. cu ziua de azi a început procedura pentru consta
tarea morţii Iui- Boium Beno din Braşov, şi deleagă ca 
curator al absentului pe advocatul dr. Ioan Alexi 
din Braşov.

Tribunalul învită pe dispărutul şi pe toţi aceia, 
cari au cunoştinţă, că dispărutul- ar fi în viaţă să încu- 
«oştinţere despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui, 
totdeodată să comunice şi datele din care s ar putea 
stabili, că dispărutul e în viaţă, cunoscând că în caz 
contrar tribunalul după'expirarea alor trei luni socotite 

.d e la  ziua ce a urmat inserarea a treia în Gazeta Oii- 
^cială, conform rezultatului procedurei de probare, va 
'/pronunţa pe cale judecătorească faptul morgii.— Bra- 

/ şov, la 1920. Issecutz, m. p.
Nr. C* 2566-920. (2253) 2—3 i

/

.| ; ■ y r "r . ■' , ,

\ Publicaţiune.

Tribunalul Braşov aduce Ia cunoştinţă generală, 
că în urma cererei înaintate din partea lui Andrei Afra, 
Iosif Afra, şi Martini Albert Afra în baza §-u!ui 748 al 
legii I din anul 191.1 cu ziua de azi a început procedura 
pentru, constatarea- morţii lui Francisc Ştefan Afra fost 
locuitor î i  - K&dikovăr (judeţul Treiscaune) care afir
mative murit în toamna 1916 la Huşi (Moldova) Pod- 
nesr şi-deleagă de curator al absentului pe advocatul 
Dr. Hermann Fraetschkes.

Tribunalul învită:pe dispărutul şi pe toţi aceia, 
cari au cunoştinţă, că, dispărutul ar f i ; în viaţă, Bă în- 
cunoştiinţeze despre acesta Tribunalul sau pe curatorul 
lui şi totdeodată să comunice şi datele din care . s’ar 
putea stabili,, ca dispărutul e în viaţă, cunoscând că în 
caz contrar, Tribunalul după espirarea alor trei luni so
cotite. dela ziua, ce a urmat înserării a treia în Gazeta 
Oficială conform rezultatului procedurei de probare va 
pronunţa pe cale judecătorească faptul morţii. — Braşov, 
la 30 Aprilie 1920. Dr. Friedrich Jahn m. p., preşedinte.

' Nr. C. 1180/1920. (1916) 2—3

Tribunalul Timişoara. , .

Publicaţie.

Tribunalul din Timişoara aduce la cunoştinţă pub
lică, că în urma cererii’ înăintate de văd. lui Ioan Szla- 
vik locuitoare in: Biled conform §-lui 745. artic. X .  din 
anul 1911, a  pus in curgere in ziua de azi procedura 
pentru constatarea morţii lui Ioan Szlavik fost locuitor 
in Biled, afirmative mort şi care ar fi | murit in 30. 
Sept. 1915. şi a  designat de curator pe seama celui 
afirmativ mort pe eh*. Antoniu Bogdan advocat in Ti
mişoara. _ • , ; .
; Tribunalul somează ,pe cel afirmative mort şi pe 
toţi aceia, cari au cunoştinţă despre fiinţa în viaţă a 
celui afirmative mort să inştinţeze despre asta judecăto
ria sau curatorul indicănd totodată datele din care se 
poate constata fiinţa in viaţă a numitului căci la din 
contra judecătoria îl va declara de mort în termen de
3 luni de zile socotite dela, a- tţ-eiâ inserare' a prezentei  ̂
publicaţii în „Gazeta Oficială". Timişoara,,Ia 2. Aprilie 
ţ92Q. Szunyogh, m. p. preşedinte.

P. ;I.. No. 1365— 1920. (1791) 2-3

Publicaţie.

Tribunalul din Timişoara* aduce la cunositnţă pub
lică, că în urma: cererei înaintate de soţia lui Nicolae 
Veiss locuitoare în Biled conform §-lui 739 artic. I. 
din an. 1911. a pus. in curgere in ziua de azi proce
dura pentru declararea morţii Iui Nicolae Veiss fost 
locuitor in Biled designând pe seama dispărutului de 
curator pe d-1. dr. Lehel Lang locuitor in Timişoara..

După afirmaţiunea suplicantei soţia lui Nicolae 
Veis a murit in lagărul prisonier din Nestina in ziua de 

15. Aprilie 1917.
• Tribunalul somează pe cel afirmative, dispărut şi 

pe toţi aceia, cari au cunoştinţa despre fiinţa in viaţă 
a celui afirmative dispărut să instiinţeze despre asta 
judecătoria sau curatorul indicând totodată datele din 
cari se poate constata fiinţa in viaţă anumitului căci la 
din contră judecătoria îl va declara de mort după timp 
de un an socotite dela a treia inserare a prezentei pub
licaţii în „Gazeta Oficială”. Timişoara, la 2. Junie 1919. 
Szunyogh m. p. preşedinte.

P. I. No. 2106/1920. (1702) 2-3
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Publicatiune. /

In baza cererii petentului Benedek Bdla născ. 
Sommer reprezentată prie advocatul Dr, Neff Ferencz 
şi în virtutea punctului B, din art. 77. al. legii XXXI. 
din 1894. tribunalul învită pe Benedek Bdla cu domici
liul necunoscut, să restabiliască cu soţia să convieţuirea 
conjugală bazată pe căsătoria celebretă înaintea of iţe-; 

xrului stărei civile din. Ujszentanna la 26. Februarie 1911. 
în termin de un an socotit dela a doua publicarea în 
Gazeta Oficială căci în caz contrar va aduce hotărîre 
defenitivă asupra actiunei de divorţ- '

M  învită mai departe să încunoştinţeze tribunalul 
despre domiciliul său căci în, caz contrar fără a mai 
cita va fi reprezantat prin advocatul Dr. Deutsch Artur 
numit de curator. —  Timişoara, la 14. Iunie 1920. 
Szunyogh, m. g., preşedinte.

Nr. 2024/1920. _ _ _  (1785) 2—2

Publicatiune.

Tribunalul din Timişoara anunţă că pentru stabi
lirea morţii a afirmativ dispărutului Matia Daum fost 
locuitor în UjpScs, în urma rugării înaintată pe baza 
§-ului 733 al art. de lege I. din anul 1911 din partea 
Doamnei Matia Daum locuitoare în Ujpgcs, s’a pornit 
procedură, şi s’a  designat ca tutor pe seama celui dis
părut Dl. Mevorach Abris. -

Tribunalul provoacă pe cel dispărut şi pe toti 
aceia, cari ştiu ceva despre existentă celui dispărut, ca 
să anunţe judecătoria, sau pe tutor despre existenţa dis
părutului şl totodată să comunice acele date din cari se 
poate constata existenţa dispărutului, pentrucă în caz 
contrar judecătoria la ,3 luni dela a 3-a publicare a 
acestei publicatiuni în Gazeta Oficială va declara pe cel 
dispărut oficios de mort. —  Timişoara, la 2 Iunie 1920. 
Dr. Szunyogh m. p. judecător.

Nr. P. I. 1923/1920. ' (1786) 2—3
- - ■ -:-- . \

% Publicatiune.

In baza cererei: reclamanta Livia Cornea repre
zentat să prin advocatul Dr. Desideriu Szul6 şi în vir
tutea punctului B. din art. 77 al. legii XXXI din 1894. 
tribunalul învită pe Vasilie Merizatu cu domiciliul ne
cunoscut, ca să restabilească cu soţia să convieţuirea , 
conjugală bazată pe căsatoria celebrată înaintea ofiţeruv 
lui stării civile din Cuvesdia la 9-lea Maiu 1913 în 
termin de un an socotit dela a două publicarea în Ga
zeta Oficială cari la din contra va aduce hotărire defi
nitivă asupra aeţiunei de divorţ. '

>1-1 învită mai departe să încunoştinţeze tribunalul 
despre domiciliul său căci - în caz contrar fără a 
mai cita va fi reprezentat prin advocatul Dr. Endrei 
M<5zes numit de curator.— Timişoara, ia 18 Iunie 1920. 
Szunzogh m. p. preşedinte. '

Nr. 1438/1920. (1784) 2— 2

■ ’ Anunţ. ■

j  Tribunalul Timişoara aduce la cunoştinţă generală, 
ca în urma petiţiunei soţiei lui Esterman Josif domici
liată îri Stanciova, înaintată în baza art. 782 a legii I. 
din 1911. pentru declararea de mort alui Esterman Jo
sif fost domiciliat în Stanciova afirmatire decedat la 
19—29 Julie 1915. în Sant-Martino, a întrodus proce
dura declarării de mort şi pe seama celui1 dispărut, a 
munit de curator pe Juliu Molnar din Timişoara.

Tribunalul învită pe cel dispărut şi pe toţi aceia 
cari au cunoştinţă despre aflarea în viaţă acelui dispărut, 
ca să avizare despre aceasta'Tribunalul ori pe curator,

totodată să comunice ăcele date, din cari s’ar pu tea  
constata aflarea în viată a dispărutului, pentrucă la  
caz contraz, după ziua apariţiei a treia oră a acestui anunţ 
în „Gazata Oficială" socotit la trei luni, judecătoria va de 
clara de decedat pe cale judecătorească pe cel dispărut. T i 
mişoara, Ia 3 Junie 1920. Szunyogh m. p. preşedinte.

Nr. 1916-1920. ' (1950) 3— 3

Anunţ-

■■■' Tribunalul Timişoara, aduce la cunoştinţă generală 
că in urma petiţiunei Ulin Nicând născ. Vasz in Zsofia 
domiciliată în Csernegyhâza inaintată in baza art. 7 82 .
a. legii I. din 1911. pentru declararea de mort a lu i 
Ilin Nica fost domiciliat in Csernegyhâza a introdus 
procedura declarării de mort şi pe seama celui dispărut 
a numjt de curator pe dr. Meorach Ambrus.

Tribunalul invită pe ccl dispărut şi pe toţi acei carii a u  
cunoştinţă despre aflarea in viaţă a celui dispărut, ~ca 
să avizeze despre acesta Tribunalul ori pe curator, to t 
odată să comunice aceela date din cari sar putea cons
tata aflarea in viaţă a dispărutului, pentrucă la c a z  
contrar după apariţia treia ora a acestui anunţ in G a 
zeta Oficială sosit la trei luni judecătoria declară de  
decedat pe cale judecătorească pe cel „dispărut. T im i
şoara, Ia 18. Junie 1920. Szunyogh tn. p. preşedinte.

P. I. 3093/2-1919. _____ ’ ' (1869) 2— 3

Publicatiune.

In baza cererei lui Ioan Sztanyo TemesbOkenyi repre
zentat prin advocatul dr. Barta Iţjndcz în virtutea punc
tului B. din. art. 77 al Legii XXXI. din 1894. tribu
nalul invită pa şoţia lui Ioan Sztanyo născ. Ekaterina i 

, Nedovarszky cu domiciliul necunoscut,' ca să restitueescă 
cu soţia sa conviţuirea conjugală bazată pe căsătoria 
celebrată înaintea ofiţerului stării, civile din. 12 Februarie 
1914. Ia Temesbok^ny în termin de un an  ̂socotit 
dela a doua publicare in Gazeta Oficială căci la dvti 
contra va aduce hatărire definitivă asupra acţiune/ 

de divorţ. ,
El învită mai. departe, să încunoştinţeze tribunalul 

despre domiciliul său căci la din contra fără a mai c ita  
va fi reprezentată prin advocatul dr. Kun Ferencz n um it 
de curator. Timişoara la 10 Julie, 1920. Szunyogh. 
m. p. preşedinte. .

2858— 920. ■ (1835) 2— 2

Anunţ. \ <

Tribunalul Timişoara aduce la cunoştinţă generală 
că în urma petiţiunei soţiei lui Ioan Reinhardt dom ici
liată în Pischia, inaintată în baza art. 782 a legii I. d in  
1911. pentru declararea de mort alui Ioan Reinhardt 
domiciliat în Pischia, afirmative decedat Ia 25 Septemvrie 
1914. în morbul de cholera în spitalul din Szropco, a  
întrodus procedura declarării de mort şi pe seama ce l u i 
dispărut, a numit de curator pe Alfred Donath.

Tribunalul invită pe cel dispărut şi pe toti ace ia , 
cari au cunoştinţă despre aflarea în viaţă a celui d ispăru t 
ca să avizeze despre aceasta Tribunalul ori pe curator, 
totodată să comunice acele date, din cari s’ar p u te a  
constata aflarea în viată a dispărutului, pentru că  la  
caz contar, după ziua apariţiei a treia ora acestui a n u n ţ  
în „Gazeta oficială" socotit la trei luni, judecătoria v a  
declara de decedat pe cale judecătorească pe c e l  
dispărut. Timişoara, la 3. Junie 1920. Szunyogh, m. 
preşedinte. .

No. 2106—1920. (1919) 3— 3



GAZETA OFICIALA 9

Publicatiune. ţ
i, fa baza cererei din partea Agostonnd Bakess re

prezentată prin advocatul Dr. Gabriel J6zsef şi în virtu
tea punctului B. din art. 77. al. legii XXXI. din 1894. 
tribunalul invită pe Bakes Âgoston cu domiciliul necu
noscut ca să restabilească cu soţia convieţuirea conjugală 
bazată pe căsătoria celebrată înaintea ofiţerului stării 
civile d in , Mercyfalva la 3. Maiu 1918. în termin de un 
an socotit dela a doua publicare în Gazeta Oficială căci 
în caz contrar vă aduce hotărîre defenitivă asupra ac- 
ţiunei de divorţ.

1-1 învită mai departe să încunoştinţeze tribunalul 
despre domiciliul său căci în caz contrar fără a mai 
cita va fi reprazentat prin advocatul Dr" J. Bdla Kălmân 
numit de curator. —  Timişoara, la 29. Maiu 1920. 
Szunyogh, m. p., preşedinte.

Nr. 1898/1920. (1787) 2—2

Tribunalul Arad.

Edict de publicare. ®
Tribunalul din Arad publică că în baza rugărei 

înaintată conform punctului 3. §-lui 733. din legea I. 
1911. de reclamantă Durst Eva n\ăr. după Stăckel An
ton domiciliată în Aradsântmartin, a' pus în curgere 
procedură pentru declararea de mort lui Anton Stăckel 
fost domiciliat în Aradsântmartin afirmativ decedat pe 
frontul Italian 1918. Oct. 30. prin puşcătură şi inpus 
de bajonet, iar pentru apărarea intereselor dispărutului 
a denumit ca curator pe advocatul din Arad Dr, Aladar 
Manheim.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia 
, cari au cunoştinţă despre dispărutul ca se comunice 
Tribunalui sus numit şi totodată să comunice toste da- 

,, tele din cari s’ar putea constata că dispărutul este în 
viaţă deoarece în contra caz după espirarea terminului 
de trei luni computată dela publicarea a treia oară aces
tui edict în «Gazeta, Oficială" dispărutul va fi declarat 
de mort. —  Arad, Ia 28. Iunie 1920. Dr. Schul, m'. p, 
judecător.

Nr. P. II. 2435/2/1920. (2276) 2—3

Publicaţiune.
Tribunalul regesc din Arad publică, pe baza, ru

gării lui George Vane locuitor în Măderat, —  înaintat 
pe baza—  §-lui 733 punctul 3-lea al legii I. 1911. 
pentru a constata faptul mortului Vauc Petru fost locui
tor în Măderat şi care a murit afirmativ ca prisonier 
român în tabăra Berlac Ia 12. August 1917. în ziua de 
azi s’a'întrodus procedura, şi pentru mortul afirmativ, 
s’a ordonat Dl. Dr. Alexandru Deâk ca tutor.

Tribunalul provoacă’indivizii, cari au vr’o ştire că 
dânsul trăieşte a aviza Tribunalul din Arad, sau pe tu- 
torul, şi totodată se comun’ce datele din cari se poate 
stabili faptul că trăieşte, în caz contrar după trecerea 
de 3 luni după publicarea a treia oară în Gazeta Oficială 
a publicaţiunei prezente, Tribunalui v’a constata faptul 
morţii lui George Vauc din oficiu. —  Arad, -Ia I. Mai 
1920. Nyisztor, m. p, cons. curţii de apel.

Nr. P. I. 1697/1920. _ _  (1798) 3—3

Publicatiune.
Tribunalul din Arad publică, că pe baza rugării 

a văduvei lui Gilea Jurj născ. Cotoc Maria locuitor in 
Magulice a înaintat pe baza §-Iui 748 âl legii I. 1911 
pentru fixarea mortului alui Gilea Teofil min., .care pe 
baza prelegerii ltii Nicoara Ceorge locuitor in Ciuci şi 
alui Ioan Faur locuitor in Padurea Bradului a fi murit 
in luna Februarie anul 1917 in lager de prisonieri ruşi

in Solikamsk, a introdus cercetarea şi pentru dispărătul 
a ordonat pe dr. Teodor Pap advocat locuitor'in Arad 
ca tutor.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi. care 
ştiu, că Gilea Teofil e în viaţă, ca să incunoştinţeze 
Tribunalul sau tutorul despre aeeasta, şi totodată se 
comunice „ datele, din care s’ar putea fixa că dânsul 
încă treieşte, că la caz contrar Tribunalul după 
trecere de trei luni după apariţia a treia oră 
acestei publicaţiuni in Gazeta Oficială va fixa faptul 
mortului din oficiu. — Arad, la 11 Iunie 1920. Nyisz
tor, m. p., cons. curt. de apel.

P. I. 2296— 1920. _____ (1977) 3— 3

Publicaţiune.

f§’ Tribunalul din Arad comunică, că la cererea lui 
Coloman Fischer. locuitor din Arad a pus în curgere 
procedura de anulare acţiunilor, afirmative perdute. emise 
prin „Pankotai gazdasâgi ds iparbank rdszvdnytârsasăg" 
cu Nr. 129, 130, 131. 132, 133, 1388. 1389, 1390, 
1858, 1859, 1860, 1861, 1862, 1863, 1864 şi 1865, 
cu valoarea nominală de 200 coroane, pe numele Co!o- 
man Fischer, provăzut cu cuponi pâna la an 1958 şi cu 
talon de cuponi. Deci somează pe posesorul documente
lor amintite, că în decurs da trei ani, socotit de la ziua, 
ce urmează după a treia apariţie a publicaţiunei pre
zente în Gazeta Oficială, să prezinte documentele tribu
nalului, pentrucă în caz contrar tribunalul, după inpli- 
nirea terminului amintit, \la cererea nouă a petentului, 
le va declara anulate. —  Arad, la 27 Iunie 1920. 
Heller m. p. Pentru autentiictate: Gartner m. p. ofi
ciant sup. Nr. 2545/1.029. ‘ (2002) 2— 3

Publicatiune.
Tribunalul regesc din Arad, aduce la cunoştinţă 

publică, că la rugarea văduvei Ghiba Zsusz, născ. Cotoc 
Maria, pe baza §-Iui, 748. a art. de lege 9H., şi pe 
baza fasiunei camarazilor, săi, Nicoară George din Căuciu 
şi Paur Ioan, din Pădurea Bradeului Ghiba Teofil ar- fi 
murit în tabăra de captivi Solimkausk din'Rusia şi pro
cedura de cercetare s’ă pornit denumind ca tutor al 
dispărutului, pe Dl. Dr. Teodor Pop adv. în Arad. _

Tribunalul regesc provoacă pe toţi acei indivizi 
cari au ceva date referitoare la dispărut să înştiinţeze 
judecătoria sau tutorul, totodată să trimită documentele 
din cari se poate constata că trăieşte, pentrucă în caz 
contrar judecătoria, dela apariţia de 3 ori în Gazeta 
Oficială a prezentei publicaţiuni, o sa constate, pe cale 
juridică faptul morţii.—■ Arad, Ia 11. Iute 1920. Nyisztor, 
m. p.

Nr. 2296/920. ; (1907) 2 - 3

Hotărâre.

In baza cererei de a se emite publicaţiunea jude- 
catorescă pentru restabilirea convieţuirei conjugale a 
petentei soţia Iui Stupar Petru din Şimandul de sus repr. 
prin advocatul dr. Alexandru Lâzâr in virtutea punctului 
77 b. legea XXXI. 1894. tribunalul învită pe Stupar Petru 
domiciliul necunoscut ca se restabilească cu soţia sa 
convieţuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată in 
10 Mai 1901 în Simand, în termin de un an după 
publicarea a doua în Gazeta Oficială căci la din contra 
tribnnalul va aduce hotărârea definitivă asupra aeţiunei 
de divorţ. II invită mai departe se incunoştinţeze tribunalul 
despre domiciliul său căci Ia caz contar va fi reprezentat 
prin advocatul dr. ,Farkas ’ Alexandru din Arad numit 
de curator. Arad, la 20 Martie 1920. Dr. Schul, 
m. p., consilier.

No. P. L. 1068—1920. . (2185) 1—2
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Publicaţiune.

Tribunalul din Arad publică pe baza rugării sofiei 
lui Coţoiu* Toma, născ. ̂ Rob. Macrina înaintat pe 
baza, §-Iui 748 al legii I. 1011 —  pentru a constata 
faptul niorţei Iuiţ Coţoiu ;1îoma fost loc. în Conţesti. In 
ziua de- azi s’a - întrodus, procedura şi pantfu mortul 
afirmativ a ordonat pe Dr. Alexiu Boţioc advojat locui

to r  în Arad, ca tutor. Toma Coţoiu pe, timpul răăboiu: 
iui mondial a căzufc.prisonier rus, ps timpul când ser
vea la Reg. 33 Austaxfclngar, şi ps; baza fasionării ca
marazilor săi Petru Ciucur, din Cil, şi Ştefan Trif'din 
Bonţeşti a murit în tabăra: captivilor în, Ţacitea (Rusia) 
în morbul typhus şi acolo s’a şi îngropat.

Tribunalul provoacă mortul,afirmativ şi ps fiecare 
om, care are ştire despre faptul, că dânsul încă tră
ieşte a aviza Tribunalul sau tutorul despre aceasta, şi 
tot odată a comunice datele, din carise poate stabili 
făptui, că. dînsul încă trăieşte, că la caz contrar Tribu
nalul după trecerea alor 3 luni, după publicarea a treia 
oară în Gazeta Oficială, a publicaţiunei prezente. Tribu
nalul v’â constata faptul morţii lui Coţoiu Toma din 
oficiu. —  Arad, Ia 1 Maiu 1920. Nytstor m. p. cons: 
curţii7 de apel. /

P. 1. 1151/2/1929. (1906) 3— 3

■ :, Tribunalul Târgul-Mureş.

P uh lic a trans .

Tribunalul Târgul-Mureş, publică că în urma 
cererei înaintate din partea Margareta Bodescu domi- 
ciiiantă în Năsăud în baza §*ilor 748 şi 736 a legii I. 
din anul 1911 cu ziua de ’azi a pus în curgere pentru 
statorirea cazului de deces a lui Dionisiu Radvănyl pictor 
artist, fost domiciliant în Târgul-Mureş, care la începutul 
lunei August 1914 ca soldat mexiând în războiu ajuns 
Ia frontirea rusască la sfârşitul anului 1915' întro luptă , 
căzut mort şi pentru dispărutul a dispus de curator pe 
Dr. Ioan Jarda advocat în Târgul-Mureş, somează pe 
dispărutul şi pe toţi aceia cari au cunoştinţă că dispă
rutul ar fi în viaţă să* încunoştinţeze despre acesta tri
bunalul ori pe curator şi totodată se comunice/datele 
din cari s’ar putea stători fiinţă în viaţă a dispărutului 
petrucă în caz contrar tribunalul după espirarea alor 
trei luni computate dela ziua ce a urmat inserarea a 
treia in „Gazeta Oficială" amăsurat resultatului pro
cedurei de probare' va pronunţa judecătoreşte 1 faptul 
decesului. -  Târgul-Mureş, la 21 August 1920. Dr. 
Simion Butean, m. p., preş. de senat. cons. la curtea 
de apel. Nr. P. 1598— 1— 1920 (2328) 2— 3

Publicaţiune.

Tribunalul Târgul-Mureş publică că in urma cererei 
inaintate din partea soţiei alui Filip Thomas domiciliată 
in Ideciul de jos, in baza ,§,-ului 733 din legea I din 

,,1911, cu ziua de azi a. inceput procedura pentru stabi
lirea cazului, de deces, alui Filip Thomas fost domiciliat 
în comuna Ideciul de jos, care afirmative - ar fi murit, 
şi pentru dispărutul a dispus -de curator pe. Dr. Ioan 
Jarda advocat in Târgul-.Mureş. Tribunalul invită pe 
dispărutul şi pe.toţi aceea cari au cunoştinţa că. deceda
tul ar fi, în viaţă, să încunoştinţeze despre aceasta Tri
bunalul ori pe curatorul şi totodată să comunice, şi 
datele din cari s’ar putea stabili ca fiinţa în viaţă a 
decedatului, pentru că in caz contrar tribunalul după! 
expirarea alor 3 luni computate dela ziua ce ar urma 
inserării a treiaoră in Gazeta Oficială, ya pronunţa jude
cătoreşte faptul şi timpul decesului. —  Târgul-Mureş, 
la 14 Martie 1920. Dr. Batea, m. p., preşedinte.

Nr. 503/2—1920. 0859) 2—3

/ Tribunalul Alba-Iulia. 1

Publicaţie
Tribnnalul Alba-Iulia în urma cererii 4petentulni 

Alexandru Pintdr domiciliat în Alba-Iulia reprezentat, 
prin advocatul Dr. Athanasiu Mirza în virtutea art 77. 
pret, b.) din legea. XXX!. 1894. invită pe Vilma . Bara* 
nyai' măr. Alexandru. Pintgr qu domiciliul necunoscut* c i 
să restabilească cu soţiul său Alexandru Pintdr convie
ţuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată la 29. 
Februarie 1892. înaintea preotului reformat din comuna. 
Zsigard în termin de un an, socotit dela a ;doua, inserare 
a acestei publicaţiuni în „Gazeta Oficială" căci în caz 
contrar, tribunalul în urma acţiunii petentului va hotărî 
asupra desfacerii ̂ căsătoriei : . '

^  O învită mai departe, să încunoştinţeze trihunalui 
despre domiciliul său, căci în caz contrar în, procesul de 
divorţ, ceM va intenta petentul fără de-a mai fi citată 
prin publicaţie o va reprezenta-o advocatul Dr. Ioau 
Colabzi cu domiciliul Alba-Iulia numit ca curator. — 
Alba-Iulia, la 16. August 1920. Dr. Nicolae Nesfor, 
m. p., judecător la trib. Nr. 811— 920. (2277) 2—2

Tribunalul Dej.

' Edict..,

Tribunalul Dej în urma cererei, Iui Ioan Lukăcs 
alin George, domiciliat în Dicea (Magyarddcse) reprezm- 
tat prin advocatul George Gradovici pe baza. literei b. 
a §r ului 77. al art. de lege XXXI. din anul 1894. pro- 

, voacă.pe soţia lui Ioan Lukăcs alui Georgenăsc. Kerskes 
Lila cu domiciliul necunoscut, 'ca în decurs de un an, 
socotit deJa ziua, ce urmează după,publicarea a..doua 
oră a acesţui edicHb „Gazeta Oficială" a Comis, de uni
ficare să restabilească cu soţul său Ioan Lukăcs alui Ge
orge viaţa’ conjugală întemeiată pe căsătoria încheiată 
în 27 Februarie 1900. înaintea ofiţerului stării civile #  . 
Nuşfalău, căci în caz contrar în urma, acţiunei susmrar 
ţului petent tribunalul va decide asupra descompunerii.
' A Totodată o provoacă, să aducă la cunoştinţa tri
bunalului domiciliul său de prezent, pentrucă Ia caz 

> contrar în procesul, ce ar urma a fi pus în curgere 
pentru desfacerea căsătoriei, va fi reprezantată prin ad- 
vobatul Dr. Victor Pop din Dej, care cu aceasta ocazi- 
une e denumit de curator. —  Dej, la 2 Aprilie 1920. 
Dr. Ioan Carian, m. p. judecător de tribunal.

Nr. 1124—919/2 (2174) 2 -2

Tribunalul lbasfalau., '

’ ApeL
Tribunalul din Ibaşfalău, publică, că Ia cererea 

petentei Caterina , Ordesch născ. . Imrich locuitoare in 
Comuna Zagor reprezentată de advocatul dr. Heinrich 
Bock din Ibaşfalău pe baza §-lui 736. p. 3. şl respec
tive §!. 748. legea I. din anul 1911. in iîua de, azi a 
indicat procedura pentru constatarea de! moarte alui 
Johann Ordesch fdst domiciliat în comuna Zagor,, care 
afirmative, ar fi murit în 1914 in lupta dela Galiţia şi 
în cholera în „Comuna Sanok" Galiţia denumeşte pe 
seama lui de curator pe advocatul dr. Arpâd TDrOk adv. 
din Ibaşfalău. ,

Tribunalul provoacă pe dispărutul şl pe toţi aceea

care au cunoştinţă despre viaţa dispărutului să avizeze 
tribunalul sau curatorul şl totodată să, comunice şi datele 
acelea din care să poate constata faptul câ, dispărutul 
trăeşte încă, pentru că în caz contrar tribunalul la 3 
luni după publicarea apelului acestuia de trei ori în 
„Gazeta Oficială" va declara pe, dispărutul de. mort. — 
Ibaşfalău, Ia 10 August 1920, Dr. Bocskor, m. p., jud. 
laTttibunal, Nr. P. 1212— 1920. (2264) 2— 3
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Tribunalull Satumare.

, Publicafhrne.
Ia  baza cererei. petentului Ştefan Pricilean domici- 

iat în Potău reprezentat prin advocatul Dr. Demetriu 
Crăciun ş i,in virturea punctului b./ din art 77. al legei 
XXX . din 1894. tribunalul invită pe Maria Boitor fost 
domicilicftă în Potău, de prezent ca domiciliul necunoscut, 
să restabilească cu soţul său convieţuirea conjugală, 
bazată pe căsătoria celebrată în Medieşul-Aurit inaintea 
ofiţerului stărei tivite la 6. Iulie 19 £2. In termeni de un 
an socotit dela ziua- următoare celei ât< a douat publi
care în Gazeta Oficială, căci la caz contrar Tribunalul 
va aduce hotărâre definitivă asupra actiunei de, divorţ.

O somează mai departe să incunoştiinfeze Tribu- 
naltiidsspre domiciliul seu, căci in caz contrar fără. a 
mat fi- citat, -var fi reprezentat prin advocatul Dr. Augus
tin Silvâssy din Satumare, numit de. curator. —  Sata- 
mare, Ia & April?920. Csopey, preşedinte.:;

710/920. (2138) 2 - 2

Tribunalul Oradea? Mare. ; ■>

; Publicaţiune.
Tribunalul" Oradea-Mare publică,' cumcă dr. Ioan 

Buna notar public a inceput funcţiunea sa de notar 
public in ziua 15 Iulie 1920 in Oradea*Mard (Parcul 
Trajă Nr, 1.) —  OradeaNMare, la Î6 Iulie 1920; 
Dr. Solyom, m.■ p;j pres. sen.

No. P: I. 2809/6— 1920. (2063)1— 1

: j ; Trib analul Lugoj.

'.'C ■ Publicaiixme. : v  ■■ ■
Tribunalul Lugoj publică în urma cererei Cs. Far- 

kas JoîSn născ. Szab6 locuitoare în Belint pe- baza §  Iuf 
7^/legea L din anul 1911 că în ziua de azi a indicat 
procedura*pentru constatarea de moarteva' lui’Cs.vBărkas 
Alexandru" fost; locuitor în Bodâfalva- care afirmative ar 
fi murit în luna Aprilie 1916.. pe frontul român lângă 
oraşul Porna*Va.tra unde un srapnei ia luat capul şi a 

murit momentan şi denumeşte de curator pe advocatul 
dr. Mauriţiu LâszI6 locuitor în Lugoj.

Tribunalul provoacă pe peritul si ps toti aceia- 
cari- au cunoştinţa despre a aflarea în viaţă a opritului 
sa avizeze tribunalul, sau curatorul la 3 luni după pub

licarea publicaţiuni acesteia de 3 ori;în „Gazeta Oficială", 
va declara: pe susnumitul perit de mort. —  Lugoj, la 
28:.Iulie 1920. Szeles, nu p. preş. da sen.

Nr. Civy. 1409—920. ___  (2240) 2—3

Hotărâre-
•Ia bazai cererei de-a se emite publicaţiune jude

cătorească pentru restabilirea convieţuirei conjugale a 
patentului. Berariu Dimitrie din Lugoj reprezentat prin 
advocatul N^meth PhSbus din Lugoj în contra Rozaliei 
Bîrariu născ. Soimoşan care mai mult de un an cu 
domiciliul necunoscut, tribunalul în virtutea, art. 649 al 
legii din 1911 pentru soţia cu domiciliul necunoscut 
numeşte de curator pe advocatul Dr. Mauriţiu Lâszl<5 
din Lugoj iar pe soţul cu domiciliul necunoscut îl 
chiama. prin. publicate adecă: ‘

a) şă stabilească cu soţul său convieţuirea conju
gală bazată pe căsătoria celebrată la 10 Noemvrie 1901 
înaintea ofiţerului stării civilă din Lugoj în termen de 
un an socotit dela a doua puclicare. în Gazsta Oficială, 
căci la* din contra va aduce hotărâre, definitivă ssupra 
actiunei de divorţ. ' '.. v

b) să încunoştiinţeze tribunalul despre domiciliul 
său; căci la din contra fără a mai fi citat îl va repre
zenta curatorul acum numit.

Tribunalul va afişa publicaţiuriea pe uşa tribuna
lului, iar 2 exemplare din această publicaţiune Ie îmanează 
petentului, r că acesta să o însereze de, două ori în 
Gazeta Oficială, iar numeri din jurnalele în cari sa făcut 
publicarea, să-i alăture la, acţiunea de divorţ ce eventual
o va înainta. —  Lugoj, la 28 Iulie 1920. Szeles m.. p., 
preş. de senat.,

Nr. 978/3— 1919. . * (2110) 2— 2

' Tribunalul Bist'tjă. '

. f -. . / Edict de pabiicare
Tribunalul Bistriţa aduce Ia cunoştinţă pe caie de 

publicitaţe cumcă in urma. petiţiei inaintate conform-pune-' 
tului 3 al §  lui 733- din art. de lege Lanul 1911- de 

, reclamantă Prall Catarina născ. Ohler locuitoare în comu
na Cepan şi representat prin advocatul Dr. Gon- 
dosch Victor din Bistriţa in ziua de azi mai jos notată 
a pus în cugera procedura pentru declararea de mort

- alui Prall Ioan [-.johann:] fost locuitor in comuna Cepan 
şi conform declaraţiilor lui Schrrtiedt Ioan din Dumitrşa 
mare şi alui Csarvâsy Carol din , Jad afirmativ decedat 
la 10 Iunie 1915. tabăra de prizoneri Syiran gubernia 
Simbrinra în Rusia iar pentru apărarea intereselor •* cel ui 
dispărut denumeşte ca curator pe Dr. George Triff ad- 

vocat in Bistriţa. —  v ;
In consecinţă tribunalul învită pe cal dispărut şi pe 

toţi aceia,, cari ar avea cunostiţa despre aflarea in .viaţă 
a dispărutului ca fapttil acesta să-l aducă'la cunoştinţa 
judecătoriei sau a curatorului denumit pentru apărarea 
intereselor acestuia şi totodată să comunice toate datele 
din cari sar putea constata aflarea in viaţă a dispărutu
lui, pentrucă îh caz contrar după espirarea terminului 
defipt spre atest scop, conform aUn. al 3-lea al §-lui 
748 din procedura civilă in trei 1:3:1 luni şi .computat 
dela publicarea a treia [:3i] oară a acestui edict in 
‘.Gazeta Oficială11 a C. d .  ,u. d is p ă r u tu l va fi declarat 
judecătoreşte de mort, —  Bistriţa^ la 9 Iunie 5920. 
Rogneanu m. p. judecător Ia tribunal.

Nr. 441/1 1920. _____  (1773) 2—3

; r Ediet ele publfc^EC. ‘
Tribunalul Bistriţa aduce la cunoştinţă ps cale de 

publicitate cumcă in urma petiţiei inaintate conform punc
tului 3 al §-lui 733 din art da lege I. anul 1911 de 
reclamantă Luciii Eudochia născ. J MarteUocuiîoare in co
muna Rodna ; vechie şi representată .-prin' advocatul 
Dr. Alexandru Pop din Rodna vechie in ziua de: azi mai 
jos notată a  pus in curgere procedura pentru declararea 
de mort alui Luchi Jacob fost locuitor in comuna Rodna 
vechie şi conform declaraţiilor lui Bodriheie Damian şi 
Dom ide Jacob Nicolae din vRodna vechie afimativ dece
dat, căzut in noptea, din 5-6' Septembre 1914 in lupta cu 
sîrbi pe ţărmul drept al fluviului Sava,. ear penfcu apărarea 
intereselor alui dispărut numeşte ca curator pe Dr. Ioan' 
Lazar advocat in Bistriţa.

In consecinţa tribunalul învită pe cei dipărut şi pe 
toţi aceia, .cari ar avea cunoştinţa despre aflarea in viaţă 
a dispărutului ca faptul acesta să-l aducă la cunoştinţa 
Judecătoriei sau a curatorului denumit pentru apărarea 
intereselor acestuia şi totodată să comunice toate datele 
din cari sar putea constata aflarea în viaţă a dispăru-, 
tului,, pentrucă în caz contrar după espirarea terminului 
defipt spre acest scop, conform alin în al 3-lea al §  iui 
74J din procedura qvilâ în trei (3) luni şi computat 
dela publicarea a treia (3) oară a acestui edict în Ga- 
zeta Oficială din Ciui dispărutul va fi declarat judecăto-,. 
reşte de mort. —  Bistriţa la 15. Iulie 1920. Rognean, 
m. p, judecător la tribunal 

Nr. 466/1— 1920. (2008) 2—3
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| Tribunalul Deva.

■ Decis.

Tribunalul în urma cererii înaintate de Opra Opreana 
măr. Criznic George [domiciliat în Căstăn reprezen
tat prin advocatul Dr. Marfin Kolosy în baza §-lui 748 
din legea'I. din 1911. începe procedura" pentru constatarea 
cazului de deces alui Criznic George fost domiciliat în 
Cătăn pe seama dispărutului afirmat designează de cu
rator pe Dr. Justin Pop advocat in Deva totodată pen
tru inştinţarea aflării in viată a dispărutului iemanează 
edict, acesta îl afişează până Ia espirarea terminului de 
publicatiune pe tabla’ publicaţiunilor şi-l eliberează pe
tentului cu acea îndrumare, să-l insereze de trei ori in 
„Gazeta Oficială" şi inserarea legală? să o justifice cu 
reatiunea cererii referitoare la defigere*a pertractării orale.
—  Deva, la 27. Julie 1920.Josif Wtidt m.p. preşedinte 
de senat., Nr. C. 785/1 1920. " (2025) 2—3

Edict. ''
Tribunalul Deva, publică, că în urma cererii inain

tate din partea Samoiiesc Maria m. Lung domiciliată in 
Căstău (:Kaszto:) în baza §-lui 748. ai legii I din 1911. 
cu ziua de azi a inceput procedura pentru stabilirea ca
zului de deces al lui Lung Juon fost domiciliat in Căs
tău (:Kaszto:) şi pentru absentul, a dispus de curator pe 
Dr. Justin Pop advocat in Deva.

Tribunalul somează pe dispărutul şi pre toti aceia, 
cari au cunoştinţă că decedatul ar fi in viată să incunoş
tinţeze despre aceasta tribunalul ori pre curatorul şi de 
oadată să comunice şi datele din cari, s‘ar putea stabili 
fiinţa in viată a decedatului, pentrucă in caz contrar tri
bunalul după espirarea alor trei luni computate dela ziua, 
ce a urmat inserării a treia oară in Gazeta Oficială amă- 
surat resultatului procedurii de probare va pronunţa 
judecătoreşte faptul decesului. —r Deva, la 22 Iulie 1920. 
Nicolae Calo, ni. p. referent.

Nr. 858/1920. (2026) 3 - 3

' Tribunalul Turda.

Publicatiune.

Tribunalul Turda publică, că în urma rugării recla
mantei Elena Adam 1. Nicolae născ. Paven locuitoare 
în Bistra înaintată pe baza §- lui a art. de lege I. din 
1911. § . 748. pentru constatarea faptului de moarte 
alui Nicolae Adam alui Ioan fost locuitor în Bistra mort. 
cu ziua de azi a pornit procedura şi pentru dispărutul 
ca curator a designat pe advocatul Dr. Ştefan Barothy 
din Turda.

! Tribunalui provoacă pe dispărutul şi pe toti aceia, 
cari au ştire despre existarea în viată a dispărutului, 
ca să avizeze tribunalul sau curatorul şi totodată să 
comunice şi datele din care s’ar putea constata existenta 
în viată, căci la cazul contrar tribunalul pe dispărut după 
espirarea celor 3 luni socotind dela ziua următoare a 
publicării a 3-a oară în „Gazeta Oficială îl va declara 
de mort judecătoreşte. —  Turda, la 14 Iulie 1920. Dr. 
Folberth judecător. Nr. 628— 1920., (2065) 2— 3

Publicatiune. •
Tribunal Turda în urma rugării reclamantei Avram 

Samfiră din Vidra reprez. prin advocatul Dr. Remus 
Furdui Câmpeni în baza legii XXXI. 1894. §. 77. b. cu 
domiiciliul necunoscuta fost locuitor în Vidra de sus ca 
se restitue cu soţia sa căsătoria încheiată înaintea ofi 
fiului stării civile din Vidra de jos la 16 Iulie 1909. în 
decurs de un an socotind dela ziua publicării a 2-a oară 
a decisului în „Gazeta Oficială" căci la caz qpnîrar 
tribunalul va decide în privinţa desfacerei căsătoriei. •

Tribunalul provoacă mai de parte partida cu domi
ciliul necunoscut ca se avizeze tribunalul despre domi
ciliul său, căci în cazul contrar în procesul care va fi 
înaintat fără de a fi citat şi va fi reprezentat prin cura
torul numit dr. Mihăilă Moldovan advocat. — Turda, 
la 17. Iulie 1920. Dr. N. llieseu, m. p. judecător.

: Nr. 157— 920. (2064) 2—2

; Edict de publicare.

Tribunalul Turda aduce Ia cunoştinţă pe cale de 
publicitate, cumcă în f urma petiţiei înaintate conform 
§-lui 1748 din art. de lege 1, anul 1911 de reclamanta 
Arlea Mărie lui Niculae n. Nîcoară, bcuitoare în Câm
peni şi reprezentat prin advocatul dr. Zosim Chirtop în 
zîua de azi mai jos arătată a pus în curgere procedura 
pen:ru declararea de mort a lui Arlea Niculae lui Ioan, 
fost locuitor în Câmpeni şi conform declaraţiilor Iui 
Vasilie Mihon afirmativ decedat (dispărut) în spitalul 
oraşului Zepafen, guvernamentul Tuia din Rusia, iar 
pentru apărarea intereselor dispărutului a denumit de 
curator pe advocatul Ioan Mdszâros din Turda.

In consecinţă tribunalul somează pe cel dispărut 
şi pe toţi aceia, cari ar avea cunoştinţă despre aflarea 
în viaţă a dispărutului ca făptui acesta să-l aducă la 
cunoştinţa judecătoriei sau a curatorului denumit pentru 
apărarea intereselor acestuia şi totodată să comunice 
toate datele din cari s’ar putea constata aflarea în viaţă 
a dispărutului, pentru că în caz contrar, după espirarea 
terminului defipt spre acest scop conform alin. al 3-lea 
ăl §-lui 748 din procedura civilă în trei luni şi compu
tat dela publicarea a treia oară a acestui edict în „Ga
zeta Oficială* dispărutul va fi declarat judecătoreşte de 
mort. —  Turda, la 14 August 1920. Dr. L. Folberth, 
m. p., judecător.

Nr. P. 762-1920. '■ (2349) 2-3

Tribunalul Cluj

Mandat de urmărire. v

Anastasia Mureşan măr. Ras Antoniu stă sub 
cercetare pentru crima furt. Recerc toate autoritătite 
justiţare şi administrative ca pe numita să o urmărească, 
în caz de o vor afla să o predee la judecătoria din 
apropiere de unde se roagă a o înainta la aces Minister 
public.Semnalmentele personale a numitei sunt: Numele 
Anastasia Mureşan, s’a născut în Pânczdlcseh (judeţul 
Cojocna), anul 1884., vorbeşte limba română, religia gr. 
cat., starea familiară căsătorită, de profesiune casnicâ. 
înălţimea mijlocia. în vorbă normală, ochii bruneţi, gura 
"normală, nasul şi urechile normale, părul şi. sprân
cenele brunete, îmbrăcămintea cetăţeană. — ' Cluj, la 2 
Octombrie 1919. Dr. Livia T. Ghilezan, m. p., subst. 
de procuror general.

Nr. 3796—919. (2360) 1— 1

Tribunalul Ţâraul'Mures.

Mandat de urmărire.

Iosif (Jozsef) Szdkely este inculpat cu crima fur
tului, prin'aceia, ca la 10. Iunie a. .ic. a întrat în locu
inţa lui Fogaraşi J6zsef şi a luat fără învoiala acestuia 
şi cu scopul de a şi ţine fără drept mai multe haine şi 
alte obiecte în valoare de peste 4000 cor.

Nefiind cunoscut locul unde se află prevenitul sus 
numit recerc oficiile judecătoreşti şi administrative 
(politice) să urmărească prevenitul şi să i deţină în caz 
de aflare, predândul celei mai apropiate judecători ori 
jandarmariei.
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Descrierea personala a prevenitului. Numele şi 
pronumele Iosif (J(5zsef) Szekely, Locul naşterii Târgul^ 
Mureş. Are statura mijlocis. Ochi gâlbini, brunet. Nasul 
şi gura potrivite, Părul negru. Barba rasă. mustaţa tunsă. 
Notă: Faţa negricioasă şi pătată.—  Târgul-Mureş, la 30. 
Novemvrie 1919. D r .Molnâr, m. p, judecător de ins
trucţie. . . / ; •' ■

>Nr. 1454/5— 1919. (2303) 1-1

Mandat de urmărire.

Gheorge (Gyfirgy) Bokar este acuzat cu aceea 
că a furat de la Pap Mikl6sn£ născută Gyorfi Juliana 
locuitoare în M.-Rggen 520 cor. la 2( Sept. 1918.

Nefiind cunoscut locul unde se află prevenitul sus 
numit se recearcă oficiile judecătoreşti şi administrativa , 
(politice)să urmarească prevenitul şi să-l deţină în caz 
de aflare predându-1 celei mai aprospiatei judecătorii ori 
jandarmariei.

Numele şi pronumele Bokos Gheorghe (GyOrgy). 
Locul naşterii Arkus (jud. Hăromszdk). Etatea 69 ani. 
Vorbeşte ungureşte. Reîigiunea rom. cath. Starea fami
liară văduv. Ocupaţiunea comerciant. Numele tatălui său 
(Gheorge) Bokor GyOrgy. Numele . mamei sale Sândor 
Ana.—  Târgul Mureş, lâ 25. Nov. 1919, Dr. Molnar, 
m. p. judecător de instrucţie.

Nr. 112/1920. (2502) 1— 1

' Mandat de urmărire, v

'■Iuliu (Gyula) Krakocski inculpat cu crima furtului 
sevârşită în contra mai multor persoane din Târgul- 
Mureş în timpul dela August a. c. până la deţinerea lui, 
efectuată la 15 Oct. â. c. a deşertat' din arestul tribu
nalului. Prin urmare se receareă oficiile judecătoreşti şi 
administrative (politice) se urmească prevenitul şi să-l 
deţină în caz de aflare, predându-1 celei mai apropiate 
judecătorii ori jandarmariei.

Descrierea personală a prevenitului: Numele şi 
pronumele: Iuliu (Gyula) Krakocski. Locul năşterei: 
Târgul-Mureş. Timpul: 1903. szept. 20. Vorbeşte: 
ungureşte. Reîigiunea: ref. Starea familiară: necăsătorit. 
.Ocupuţiunea: zidar. Numele tatălui său: Ludovic (Lajos) 
Krakocski.Numele mamei sale: Clara Kântor. Are ochii: 
căprii, nasul şi gura; proporţionat, părul brunet. —  
Târgul-Mureş, la 21 Nov. 1919. Judecătorul de instruc
ţie : Dr. Molnâr pi. p. \

Nr. V. 1794/22— lâ l9 . (2295) 1— 1

Mandat de urmărire.

luliana Kurcsi este inculpată cu crima furtului, 
comisă în contra mai multor persoane la Târgul-Mureş 
în anul 1918,

Nefiind cunoscut locul unde se află prevenitul de 
sns numit, se recearcă oficiele judecătoreşti şi admini
strative (politice) se urmărească pe prevenit şi se-I de
ţină în caz de aflare, predându-1 judecătoriei celei mai 
apropiate, ori jandarmariei. 1

Descrierea personală a prevenitului: Numele şi 
pronumele: Julîana Kurcsi. Locul naşteri: Abafâja. Tim
pu l: 1899. Vorbeşte: ungureşte. Reîigiunea; ref. Starea 
familiară: nemăritată. Ocupaţiunea: bucătăreasă. Numele 
tatălui său: Alexandru (Sândor) Kurcsi, Nutrlele mamei 
sale: Agnes Szakâcs. Semne deosebite: Ochi: căprii. 
G ura: proporţ. P^rul: brunet. —  Târgul-Mureş, la 22 
Nov. 1919. Dr .M olnâr m. p., judecător de inştrucţje.

P. 90/7—1919. (2296) 1—1

Resortul Justiţiei

Mandat de urmărire - ■ \
/ ,  Deţinuţii criminal!: Vacă Tache, condamnat la 2 

ani, Otvos Lajos, condamnat Ia 7 ani, Cojocea Ioan, 
condamnat la 6 ani şi Mureşan Istvdn, condamnat la 5 
ani, de închisoare, din penitenţianul din Aind, fiind tre- 
mişLpentru muncă publică Ia institutul Corector din 
Gherla, in 7 Septemvre a c. de acolo an dezertat.

Sunt rugate toate comandamentele jandarmăreşti, 
poliţiile, oficiile judecătoreşti şi administrative cum şi 
detaşamentele de . siguranţă militară să*i urmărească 
şi la caz, că i-ar găsi, să-i transporteze la penitenciarul 
regnicolar din Aind. ' r

Descrierea persoanei lor e următoarea:
I. Vacha Tache soldat la reg. 5. vânători, din 

comuna Amăzăşti, judeţul Dolj, de 26 de ani, înălţimea 
164 cm., robust, obrazul rotund, faţa roşietecă, părul şi 
sprincenele negre, fruntea mare, ochii castanii, nasul şi 
gura regulată. , - '
. II. OtvSs Lajos (a mai purlat şi numele de Hor- 

vâth Miklds, Varga Jânos, Rostâs Pdter) ţîgan de 59 
ani din Târgul-Mureşului, înălţimea 162 cm., robusţ, 
părul şi sprâncenele negre, fruntea mare, ochii castanii, 
nasul şi gura regulată, barba ascuţită. Semne distinctive: pe 
mâna dreaptă 2 figuri, scris numele Varga jânos, 1888.

III. Cojocea Ioan soldat în reg. 5. vânători, să 
află în recurs, înălţimea: 170 cm., robust obrazul lun- 
găreţ, faţa brunetă, părul sprâncenele negre, fruntea mică, 
barba lată. Este din comuna Melineşti Judeţul Dolj.)''

IV. Mureşan Istvăn (Ştefan), înălţimea 170 cm., 
obrazul lungăret, robust părul şprâncenele negre, fruntea 
lată, ochii verzi, nasul şi gura regulată, mustăţile casta
nii, barba ascuţită, capul î-i tremură în tot timpul, pe 
mâna dreaptă este tetovat (are figuri făcute în piele.)
—  Sibiiu, la 19 Septembre 1919. Alexiu Fedorca, 
m. p., şef de secţie.

Nr. 9994— 919. Preş.' just. - (2359) 1— 1

Tribunalul Sibiiu.

Carte de urmărire.
In contia inculpatului Mihăilă Meltzer a fost 

înaintat act de acuză pentru instigare Ia crima furtului, 
înscris şi cvalificat în senzul §-lor 333 şi 336 punct 4 
al codului penal, săvârşit din luna Decemvrie 1913 
până’n 12 Februarie 1914 spre paguba erariului.

Deoarece susnumitul Inculpat se află în loc necu
noscut din partea tribunalului sunt rugate toate, oficiile 
judecătoreşti şi administrative ca isă urmărească pe 
dezertor şl la caz; că s’ar găsi, să fie deţinrut şi predat 
tribunalului, sau judecătoriei de ocol cea mai aproape. 
Despre aceasta să binevoiţi a înştiinţa acest tribunal. 

Descrierea inculpatului: Numele şl pronumele 
i Mihăilă Meltzer, locul naşterii Szâszegerbegy, cetăţenia 

română, timpul naşterii 41 .ani, cunoştinţă de limbi 
română şl germană, religia ag* ev., starea familiară 
căsătorit, ocupaţiunea morar, statura micuţ, slab., ochii, 
gura, nasul, urechile anormal. Musteţele: brunete. Barba 
inculpatului: rasă. —  Sibiiu, la 2 August 1919. Din 
şedinţa închisă a senatului de acuză. Iuliu Muntean m. p., 
preşedinte, Ioan Gerbert m. p., referent.

Nr. B. 2037/29/1915. ___^  (2412) 1— 1

' Crrte de urmărire.
In contra inculpatei Eva Zlatea, în contra căreia 

a fost înaintat act de acuză pentru instigare la crima 
furtului, înscris şi cvalificat în senzul §-Ior 333 şf 336 
punct 3, al codului penal, săvârşit spre paguba Rafirei 
Dtlcz, locuitoare în comuna Şura-mare la 28 Iulie 1918.
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Deoarece susnumitul inculpat se află în loc necu
noscut, din; partea tribunalului sunt rugate toate oficiile 
judecătoreşti şi administrative' ca să urmărească pe 
dezertor şi la caz ; câ s’ar găsi, să fie deţinrut şi predat 
tribunalului,. sau judecătoriei de ocol cea mai aproape. 
Despre aceasta să binevoiţi a inştiinţa acest tribunal.

Descrierea inculpatului: Numele şi pronumele Eva 
Zlatea, locul naşterei Şura-mare (Nagycsttr), cetăţenia 
română, etatea 27 ani, cunoştinţă de limbi-română, 
religia gr. or., starea familiară necăsătorită, ocupaţiunea 
lucrătoare cu ziua de pământ, numele tatalui Niţă Zlatea, 
numele de fată al mamei necunoscut. Semnalmente: 
Ochii bârnaci, părul brunet. —  Sibiiu, la 2 August 19î 9. 
Din seeinţa inchisă a senatului de acuză: luliu Muntean, 
m. p., preşedinte. Ioan Gerbert, m. p., referent.

Nr. B. 1106/5/1918. (2406) 1— 1

, Carte de uEmărâe, r

In contra inculpatei Elisaveta Schneidâr, în contra 
căreia a fost înaintat act de acuză pentru instigare-lâ 
crima‘furtului, înscris şi cvalificat în senzul §-lor 333; 
336 punct 3 a codtiiui penal şi în senzul-§->lui 48 a 
nuvelei penale săvârsit la 27 Martie 1919 spre paguba 
Kataiinei Hutter, locuitoare în oraşul Sibiiu.

Deoarece susnumitul inculpat se află în loc necu 
născut din partea tribunalului sunt rugate toate oficiile 
judecătoreşti şi administrative ca să urmărească pe 
dezertor, şi la caz, că s’ar găsi, să fie deţiuut şi predat 
tribunalului,; sau judecătoriei de ocol cea mai aproape. 
Despre aceasta să binevoiţi a înştiinţa acest tribunal.

. Descrierea Inculpatului :
Numele şi pronumele Elisaveta SchneiUer. Locul 

naşterei Cristian (Keresztenysziget). Cetăţenia română. 
Timpul naşterei <1892. VII. 4. Cunoştinţă de limbi? germană, 
română şi maghiară. Religia ev. ag. Starea familiară 
necăsătorită. Ocupaţiunea spălătoare. Numele tatalui 
Mihăilă Shneider. Numele de fată al marnii Elisaveta 
Roth. Statura mijlocie. Vorba normală. Ochii bărnaci, 
Gura, nasul, urechile.normală. Părul, sprâncenele, mustaţa 
brunete. —  Sibiiu, August 1919. Din şedinţa închisă, a' 
senatului de acuză. luliu Muntean, m. p., preşedintei 

No. B. 633/11— 1919. (24Q7) ,1— 1

- Carie- de urm ărire.

In contra inculpatului Izrael Gutimann a fost 
înaintat act de aeuză pentru instigare, la crimă de fals 
tn âcte îprivata îuscris .şi- cvalificat 4n senzul §-lor 401, 
403. punct. 4 =şi 403 alinea 1 ai codului penal, săvârşit 
după ziua de 16 Noemvrie' *191-7 spre; paguba lui 
Mihăilă Hannn. '

Deoarece susnumitul inculpat sa afiă în loc necunos- 
. cut din partea tribunalului suct rugate toate oficiile 
judecătoreşti şi .administrative ca: să urmarească pe 
dezertor, şi la caz, că s’ar găsi, să fie deţinut şi predat 
tribunalului, sau judecătoriei de ocol cea maLaproape. 
Despre aceasta să t binevoiţi a instiinta acest tribunal.

^ Descrierea Incidpatului:
Numele.şi pronumele .Izrael Quttinann. Locul naş- 

tsrei \ Ujfeh6rt<5. Cetăţenia maghiară. Timpul naşterei 
1888. Decemvrie 24. Cunoştinţă de limbi germână, 
maghiară. Religia izfaelită. Starea familiară căsătorit. 
Ocupaţiunea comerciant de bucate. Numele tatălui Moisă 
Guttmann. Numele de fată al^mamii Haja Deutsh. Satura 
mijlocie. Ochii vineţi), un ochiu are o greşalâ, poartă 
ochelari (Zwicker). Părul blond. Sprâncenele blonde. 
Mustete blonde, tăiate englezeşte. îmbrăcămintea ultimă 
a fost civilă. —  Sibiiu, la 19 August 1919. Din şedinţa 
peDală a tribunalului. luliu Mun.ean, iri. p., preşedinte.

No. B. 52/21— 1918. ' (2408) 1— 1

;v ‘- Decise.;'

Tribunalul Sibiiu revoacă mandatul de urmărire 
esmis la 31 Decemvrie 1918 sub Nr. P. 1499/4—1918 
îh contra; lui Fekets GyârfâsntŞ născ. Cornelia Meda 
pentru crima furt, deoarece fa|ă de susnumitâ-a fost 
sistată procedura, penală. —  Sibiiu, 27 Maiu 1919. Miu 
Muntean m. p., preş. t r i b Ioan Gerbert m. p.,. jude
cător referent. 1 

Nr. P. 1499/7— 1918. (2380) 1-1

Tribunalul Sibiiu. Jşl revoacă „Biletul de urmărire*, 
esmis din .ziua de 23 Iunie 1914 sub Nr. 3264— 1914 
P. în -contra lui Varga (Rusz) Anna pentru crima fur
tului. —  Sibiiu, Ila 2  August 1919. Din şedinţa închisă 
a .senatului de acuză. Julia Muntean m. p., preşedintele 
tribunalului. Ioan Gelbert m. p., judecător, .ca referent. 

Nr. P. 1071/2— î 919. , (2381) 1-1

Tribunalul Sibiiu îşi revoacă „Bil&tulde urmărire*, 
esmis din ziua da 7 Iulie- 1919 .sub Nr. 3517— 1914 ?. 
în ţcontra lui .Dordea Gligor pentru violenţa. împotriva 
autorităţilor publice. —  Sibiiu, la .2 August 1919. Din 
şedinţa închisă a .senatului.de.acuză. luliu Muntean, m. p., 
preşedintele tribunalului. Ioan Gelbert judecător, 
ca referent/ ' : -■ u ■' ; "

Nr. P. 1073/2-1919. s  (2382) 1-1

Tribunalul Sibiiu îşi revoacă „Biletul de urmărire*, 

esmis din ziua de 8 M ie  1919 sub Nr. 666/1918—14 P.
, în contra Un, Iordan. Contora„pentru crima escrocheriei.
—  Sibiiu, la 16 Sept.. 1919. Ioan Gelbert m.. p„ refer, 

Nr. P. 666/1S-1918. v (2383) W

Tribuualul: Sibiiu revoacă „Actul de. .urmărire*,' est® 
din ziua de . 1 Iulie 1919 sub Nr. 1142/1918— 13 P. to 
contra Iui Titian Buda pentru crima furtului deoarece 
inculpatul a fost prins. —  Sibiiu, la 7.0ctomvrie .1919. 
Ioan Gelbert mi p., judecător, ca referent: 

i Nr. P. 1142/17— 1918. , \ (2384) 1— 1

Tribunalul Sibiiu revoacă „Actul de urmărire* 
esmis Ia 3 Eebruar;e 1915 sub Nr. 129/1.915— 3 P. 
contra Botargl Gyfirgy, pentru crima violarea domiciliului.
—  Dâtjîn Sibiiu, la 20 Martie 1*920. Ernnund Thomaţidl 
m. p., preş., Ioan Gerbert m. p., jud. ca ref.

Nr. 129/33— 1915. . '  (2403/,1) 1— 1

Tribunal ul Sibiiu revoacă ;,Actul de .urmărire*, esmis 
din ziua de 28 Aprilie 1914 sub Nr. 2136—1914 B. în 

contra lui Pompilius Predovics pentru crima de falş a 
actelor cu subsemnătură privată. —  Sibiiu la 9 Octomvrie 
19192 Din şedinţă «camerei: de .acusaţiune -artizanalului: 
luliu Muntean m. ,pM ipreş, Ioan, Gerbert sa: p,, refer. 

Nr. P. 1834/5— 1915. (2385) 1— 1

Tribunalul Sibiiu revoacă.»Actul de urmărire", esmis 
din ziua de 26 Maiu 1914 sub Nr. 2560— 1914B. in 
contra; Iui Pompilius Predovics pentru crima şi delictul 
de delapidare. —  Sibiiu, la 9 ? Octomvrie .1919. Din 
şedinţa camerei de acusaţiuneratribunalulul. luliu Muntean 
m. p., preş., Ioan Gerbert m. p., referent.

Nr. P.* 1833/3— 1915._____  (2386) 1— 1

Tribunalul Sibiiu revoacă „Actul de:urmărire", .esmis 
din ziua de 31^Deeemvrie 1918 sub Nr. 1546/1918—5 P. 
în contra lui Anna Cabân pentru crima de furt ,şi tăinuire, 
r- Sibiu, la 7 Octomvrie 1919. han Getbertm. p., jud. 

Nr. B. 1546/15—.1918. (2387) I— 1
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Tribunalul Sibiiu -revoacă „Actul da urmărire" 
esmis la $5 Iulie 1919 sub Nr. B. 1422/27— 1918 contra 
Ioan Patak pentru crima furtului, deoarece inculpatul a 
fost prins. — Sibiiu, la,21 Februarie 1920. latia hXuntean 
ra. p., preşedinte, Ioan Gerbertm. ,p., jud, ca referent.

Nr. P. 90/12-1919. (2403/2) 1— 1

Tribunaliil Sibiiu revoacă „Actul de urmăriră" 
esmis Ja & Martie 1913 sub Nr. 648/1915/3contraPascalo 
Alexă pentru crima lesiune corporală greauă. —  Dat în 
Sibiiu, fa 30 Martie 1920. Edmund Thamandl m. p., 
preş., Ioan Gerbert m.p., jud. ca referent. ^

. Nr. 648/9-1915. ; ^ (2403/3) 1— 1

Tribunalul Sibiiu revoacă >Actul de urmărire" 
esmis Ia 4 Ianuarie 1915 sub Nr. 6137==1914<P. contra 
Ktfor Jânos Radea pentru crima furtului. —  Sibiiu, la 
T6 Martie 1920. Edmund Thamandl m. p., pttş.,:Ioan 
Gerbert m. p., jud. ca referent.

Nr. B. 774/4— 1915. (2403/4) l — l
\ 1 ■

Tiibunalul Sibiiu îşi revoacă „Biletul de urmărire", 
esmis din ziua de 18 Maiu 1914 sub Nr. 2597— 1914 P. : 
în contra lui Ioan Predaspeptru încercarea crimei furtului.
— Sibiiu, la 2 August 1919. Din şedinţa îachisă a 
snatalut de acuză.: Iuliu. Muntean tn. p., preşedintele 
tribunalului, Ioan Gerbert m .p , ,  judecător, ca, referent.

K r.P .. 1072/2— 1919. (2403/5) 1— 1

P«î>Hcaî*.' ■

In 12 Sepfembre 1920 dupăamiazi 3 oare se va 
ţinea licitaţia publică" pentru arândarea locului de vânat 
al comunei Cumafaia pe timp de 3 ani, preţul‘strigării 
200 Coroane. —  Giula, la 29/V1II1920: Aron Năseti- 
deanu, secretar cercual. * (2358) 1— 1,

. Publicate de licitaţie.,

Subsemnatul ieîrecutor judi aduc Ia cunoştinţa pu
blicului, că pe baza decisului Tribunalului din Arad cu 
Nn 2220/7/1919 în favorul firmei Simeon Epsîein din; 
Arad pentru -suma de 30.166 cor. 10 fiii. şi acc. .să va 
licita mobila cuprinsă în execuţie indest. şi evaluată îo 
suma de 216.770 cor. ca spirt şi rachiu, a căror lici- 
taţiune publică conform decisului Judecătoriei da ocol 
Sânnicolaul-inare Cu. Nr. 1361/1920 să va ţinea la 
locuinţa urmări tului în ziua de 29 Septemvrie 1920 a. 
m. la 11 oYe şi s eva  vinde oferitoralui mai- mult, 
eventual cu o valoare şi mai mică.

Licitanţii sunt avisaţi că toate obiectele licitate să 
vor plăti momentan în bani numerari. —  Sânnicolaul- 
mare, Ia .28 August 1920. Drdgassy, m. p.x executor jud.

Nr. 65— 1920 , (2375) 1— 1

Anunţuri administrative.
Concurs.

La Facultatea ds Medicină din Cluj, devin vacante 
cu ziua de 1 Octombre 1920 următoarele posturi:

1. La catedra de istologie: un post de asistent.
2. La catedra de farmacologie: un post de asistent.
3. La caîadra>de anatomie descriptivă şi topografică:
4 posturi de preparatori bugetari. 4. La catedra de 
medicină legală: un post de asistent. 5. La catedra de

farmadechinică şi galericâ : un post de preparator 
•bugetar. 6 La catedra de clinică medicală'. 2 posturi 
ds asistent, 2 posturi de preparator bugetar, 2 posturi 
de preparator extrabugetar. 7. La catedra de clinică 
chirurgicală : un post de asistent pentru lucrări clinice 
de* laborator, 2 posturi de preparator bugetar, 4 posturi 
de preparator extrabugetar. 8. La catedra de clinică 
dermato-venerică: un post de preparator bugetar. 9. 
La catedra de clinică infantilă: un post da preparator 
bugetar. 10. La catedra de clinică, gynecologică şi 
obstetricată.: un post de şef de lucrări, un asistent. 3 
preparatori bugetari, 6 preparatori extrabugetari. !1. 
La farmacia clinicelor; un post de şef farnucist.

Retribuţiunile acastor posturi sunt: Şef farmacist 
1200 Lei lunar, şef de lucrări 1100 Lei lunar, asistent 
850 Lei lunar, preparator bugetar 75Q Lei lunar. Pre
paratorii extrabugetari beneficiază de casă şi masă ,1a 
clinica ori institutul unde fac serviciul. Bugetarii vor pute 
lua masă îa clinică, contra cost. Doritorii de a ocupa 
vre un poăt, să-şi iaainteze cererile provăzute cu actele 
necesare, Decanatului Facultăţai de Medicină, pănă la 
15 Septembre 1920. Decan, Dr. Iuliu Haţiegan.

Nr. 899-1920 (2338) 1— 1

C o n c i î r s .1

Pentru întregirea unui post de notar judeţan deve- 
dind vacant prin abzicere, se escrie; concurs până la 20 
Septemvrie 1920.

Dotaţîunea este dupa clasa de salarizere 1X;!3. v
Reflectanţi la acest post să-şi înainteze rugările cu 

documente până la terminul indicat la subscrisul. —  
Sibiiu, In 27 August 1920. Sc/iSpp, m. p., subprefect.

N r .O n . '5227— 920 (2352) 1 — 1

:C o ncu rs . . •'

In ttfmaiautorizaţieâ MiriisleEUlui de Interne Secre
tariatul General aUS&lubrjtăţd şi Asistenţei publice sub / 
Nr. .9856 public concurs' pentru ocuparea posturilor de 
un medic auxiliar judeţan şi de ua scriitor al oficiului 
sanitar primar al judeţului .Ciuc.

* Scriitorul, trebue -sê -posedă certificatul de absolvire , 
a 4 clase medii şi rsă fie'r de ,20 ani trecuţii

Reflectanţii sunt invitaţi a-şi inaiata cererile,instruite 
cu documentele da cuaiificaţiune si ̂ serviciul prestat cel 
mai târziu până la 30 Septembrie* a. c. subsemnatului.

Emolumentele împreunate cu aceste posturi sunt 
cele stabilite prin decretul „Normativ" al C .D . publicat 
in «Gazeta Oficială* Nr. 69-—70/919- r

Medicul auxiliar judeţan primeşte salasiul şi emo 
lumentele începând cu clasa IX gr- 3 şi poate avansa 
conform normelor pentru: funcţionarii statului până la 
clasa VII gr. 1.

Scriitorul poate fi încadrat conform timpului ser
viciului preătat începând, dela clasa XP gr. 3 şi urcând 
până la clasa X  gr. 1. -— Mercurea — Ciuc. la 2 Sep- • 
tembrie 1920. Dr. Stfndor Veressy; medicul primar de 
judeţ.

Nr. pm. 527— 920 (2373) 1— 1

■■'/Concurs,-'

Pentru postul vacant de secretar comunal în co
muna Mica judeţul Târnava-Mică, plasa Diciosanmartin, 
deschid concurs şi Invit pe toţi aceia, cari doresc se 
obţină acest post, ca până în 15 Septemvrie a. c. să-şi 
înainteze rugările subsemnatului înzestrate cu testimoniu
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de cvalifica{iune, conform art. XX 1920 şi cu documente 
despre praxa d^ până acuma. .

Rugăriie întârziate nu vor fi luate în considerare. 
Salar conform normelor de salarizare. — Diciosânmărtin, 
la 4 Septemvrie 1920. Indescifrabil, primpretor.

Nr. 1221— 1920. 2397 1— 1

Concurs.

Pentru postul vacant de secretar comunal în co
muna, Blăjel, judejul Târnava-Mică, plasa Diciosânmăr
tin, deschid concurs şi învit pe toti aceia, cari doresc 
să obJină acest post, ca până îu 15 Septemvrie a. c. 
să-şi înainteze rugăriie subsemnatului înzestrate cu testi
moniu de cvalificatiune conform art. XX 1920 şi cu 
documente despre praxa. de până acuma.

Rugăriie întârziate nu vor fi luate în considerare. 
Salar conform normelor de salarizare. — Diciosânmărtin, 
la 4 Septemvrie 1920. Indescifrabil, primpretor.

Nr. 1222— 1920. ; : ,2398 1— 1

■ ■.Concurs. - ’.

Deschid concurs pentru postul de primpretore plasei 
Borşa cu terminul de 30 Sept.. 1920.

Reflectanţii au să şi înainteze rugăriie până la 
terminul de ?us conform ordinului 17584— 1919 C. D. 
şi §-ul 4 al regulamentului afacerilor, judeţene D-lui 
prefect al judeţului Cojocna. .

Rugăriie sosite după termin nu se vor lua în con
siderare. — . Cluj, la 31 August 1920. Utalea, , sub
prefect.:^''-' >  ■/ ■

Nr. 7081 — 1920. (2342) 2— 2

' Concurs.

In urma autoHzătiei Nr. 978—920 preş. al Dlui 
procuror general din Cluj, deschid concurs pentru ocu
parea postului de'cancelist la parchetul tribunalului Dej, 
devenit vacant, şi dotat cu 2000 Lei salar 1700 Lei 
ajutor de război, 560 Lei bani de quartir, după fiecare 
membru de familie 400 Lei adaus familiar, şi ajutor de 
vestminte, pentru cap de familie 500 Lei, şi pentru 
membrii de familie 200 Lei.

Reflectanţii sunt învita{i, a-şi înainta rugarea scrisă 
cu mâna lor propriei conform disp. prevăzute în § . 3— 4 
â înstruc{iei pentru procurori, cel mult la 4 săptămâni 
după a treia publicare a prezentului concurs, la. parchetul 
tribunalului Dej, cu atât mai vârtos că rugăriie întrate 
după acest termin, nu se vor lua în considerare.

j La rugare să vor anexa următoarele documente:
1. Act de qualificatie conform §-lui 1 şi 19 art.

1. din 1883. -
2. Certificat de cetăţenie.
3. Act de naştere.
4. Certificat de moralitate. _
5. Certificat despre cunoştinţă Iimbelor în graiu 

şi în scris.
: 6. Certificat medical despre aptitudinea corporală.

7. Certificat despre starea familiară.
8. Certificat despre aceia că şi-a: satisf acut dato

r ita  militară. —  Dej, la 31 August 1920. Dr. Augustin 
Andrei m. p., siibst. de procuror general.

Nr. 11 A. 6 pres. 1917. (2345) 2— 3

Publicaţiune., '

Nicolae Herleal. Vasile din Vinerea jud. Hunedoara 
şi-a perdut actele de invalid de războiu, se nulifică. —  
Vinerea, la 16 Iunie 1920. Sextilvol, secretar.

No. 680— 1920. , , (1845Vjr=r.

Ministerul finanţelor. — Inspectoratul general al corpului gardei
V_____  financiare de stat din Cluj_________ _______

• Publicatiune.

Să aduce la cunoştinţă publică, că comuna Curechiu 
(judeţul Hunedoara, plasa Brad) dela 15 August 1920 
începând, de sub controlul financiar al districtului Geoagiu 
s’a transpus sub controlul financiar al plutonului gardei 
financiare din Băiţa, comisariatul Brad.—  Cluj, la 13 
August 1920. Şeful gardei financiare: Zapa, inspector 
general. ■■ .,

Nr. 13,932— 1920,’ (2254) 1-1

Publicatiune.
Profesorul titular Dr. E. Speranţă dela şcoala 

normală de băieţi din Cluj, a perdut decretul de numire 
cu Nr, 9567/919. .

. Eliberându-i se un duplicat depe acest decret, ori
ginalul se anulează în mâna oricui s’ar găsi. — Cluj, 
la 11. lunii 1920. Secretar General: Indescifrabil.

Nr. 14667— 1920. (1853) 1-1

Publicatiune.
Alexandru Pop , domiciliat în Maşca, invalid de răz

boiu, pierzându-şi în mod necunoscut biletul de refor
mare, estradat de lichidatura pensiilor din Sibiiu, cu 
data de 20 Ianuarie 1920 să declară de anulat. — Lă- 
puşul-unpuresc, la 2 Aupust 1920. Bărbos, primpretor s. 

Nr. 1113—920. ■ ~ (2109) 1-1

. Publicatiune. ; _
Ioan Litnbean ziler născut Ia anul 1892 şi locuitor 

in Sebeşul-Săsesc şi-a perdut certificatul de muncitor 
estradat de politia de stat Sebeşul-săsesc la 31 Ianuaiw 
1920 sub Nr. 1— 920. Certificatul acesta se declară de 
anulat.—  Sebeşul săsesc, la 18 August 1920. Indesci
frabil, şeful politiei de stal.

Nr. 1335-920. ; (22— 63) 1-1

Publicatiune.
Ştefan Balog faur locuitor din Cojocna şi-a pier

dut cărticica sa da muncă, se nulifcă. —  Cojocna, la 
10 Aupust 1920. Indescifrabil p.-secretar.

Nr. 431— 1920. (2307) 1-1

’ , Publicatiune.
M6zes Nagy rotar locuitor din Cojocna şi-a perdut 

cărticica sa de muncă, se nulifică. —  Cojocna, la 10 
August 1920. Indescifrabil, p.-secretar. /

Nr. 430— 1920. ’ (2306) 1—1

Invitare • ■ \

; adunarea generală extraordinară
a Fabricei de Celuloză societate anonimă din Turda, ce 
va avea loc în Turda în ziua de 28 Septemvrie 1920 

la orele 4 p. m. în sala hotelului Coroana.

x Ordinea de zi:

1. Raportul consiliului administrativ.
2. Ridicarea capitalului societar. ,
3. Reformarea statutelor.

/ Consiliul de administraţie.

Pentru uzarea dreptului de vot, acţionarii vor avea 
să depuiiă acţiile lor Ia cassa societăţii cel puţin cu 8 
zile înainte de adunarea generală. (2376) 1— 1

(s*
Tiparul tlpoarnficl Laokladâ R.-T. Cluîl < Redactor responsabil: Dr. Ludovic Ciato.


